
 

                                                                                                          
Republika e Kosovës                                                  Komuna e Kaçanikut 
Republika Kosova                                                                   Opština  Kacanik                                                        

Republic of Kosovo                                                                      Municipal  Kacanik 
                                                                                                                                  Kuvendi i Komunës 
                                                                                                                              -Kryesuesi i Kuvendit- 
                                                                                                                               
                                                                                                      01Nr._____________/26 

                                                                                                      Kaçanik, 13.02.2026 
 
 
 
 
 

FTESË PËR MBLEDHJE 
 
 
 

        Të nderuar anëtarë të Komitetit për Politikë dhe Financa, 
 
        Në bazë të nenit 52.1 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale, e thërras mbledhjen e    
        II (dytë) të Rregullt të Komitetit për Politikë dhe Financa, për vitin 2026. 
 
        Mbledhja do të mbahet në katin e dytë të objektit të komunës, në sallën e   
        komiteteve të kuvendit, me 24.02.2026 (e martë), më fillim pune në ora 11:00. 
 
        Mbledhjen do ta  kryeson dhe udhëheq Selajdin Troni,  Kryesues i Kuvendit. 
 
 
 Ju mirëpresim! 
  ` 
 Me respekt! 
 
 
 
 
                                                                                                             Kryesuesi i Kuvendit 
                                                                                                                   Selajdin Troni 
                                                                                                            __________________ 

 
 
 

 



Në mbledhjen e  II (dytë) të Rregullt të KPF të datës 24.02.2026, do të shqyrtohet ky: 
 
 

REND  PUNE 
 
 

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e Komitetit për Politikë dhe 
Financa; 

 
2. Raporti i punës i Ekzekutivit të komunës për vitin 2025; 

 
3. Raporti Vjetor Financiar për vitin e përfunduar me 31 dhjetor 2025; 

 
4. Raporti vjetor i Njësisë  së Auditimit të brendshëm, për vitin 2025; 

 
5. Informatë për përfundimin e Gjysmëvjetorit të Parë të vitit shkollor 2025-2026; 

 
6. Propozim Vendimi për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën 

e paluajtshme të personit fizik Faik (Rufat) Muça; 
 

7. Propozim Vendimi për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën 
e paluajtshme të personit fizik Isen (Agush) Raka; 

 
8. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik të parcelave kadastrale në Z.K 

Koxhaj, në Z.K Soponicë dhe Z.K  Stagovë; 
 

9. Propozim Vendimi për shpallje me interes publik të parcelave kadastrale në Z.K 
në Kaçanik dhe në Z.K Bob; 
 

10. Raporti për vlerësimin e  dëmeve të shkaktuara të reshurat e bores 02.10.2025 dhe 
të reshurat e shiut 24,25.11.2025. 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 



1 
 

 

                                                                                                          
Republika e Kosovës                                                                     Komuna e Kaçanikut 
Republika Kosova                                                                            Opština   Kacanik                                                            
Republic of Kosovo                                                                       Municipal of Kacanik  
 

                                                                                                       01Nr.60/01-1778/26     
                                                                                                      Kaçanik, 27.01.2026 

                                                                                          
P R O C E S V E R B A L 

 
Nga mbledhja e I (parë) e Rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa (Legjislatura e 8 
e Kuvendit të Komunës), mbajtur me 27.01.2026, në ora 11:00. Mbledhja u mbajt në 
katin e dytë të objektit të administratës komunale, në sallën e komiteteve të KK, me fillim 
pune në ora 11:00. 
Nga përbërja e përgjithshme e Komiteti për Politikë dhe Financa- KPF prej 7 anëtarëve, 
pjesëmarrës në mbledhje ishin 7 anëtarët-të gjithë: Selajdin Troni, Lejla Çaka-Muhaxheri, 
Bashkim Krasniqi, Kadrije Lika-Troni, Ernesta Krasniqi, Ardita Rrahmani, Kjani Zeneli.  
 
Nga Ekzekutivi i Komunës, pjesëmarrës fillimisht ishin pjesëmarrës: Xhelal Dema -
Nënkryetar i komunës, Drejtorët e Drejtorive: Suad Dullovi-DBPZHR, Arian Teneqja-
DSHPE, Arlinda Rakoci -Raka-DZHET, Valdrin Dogani-DBF, Urata Sopa-DAP, 
Lumnije Demnika- Selmani-DSHMS, Lulzim Krasniqi-DKRS, ndërkaq me vonë 
prezantuan edhe:  Sabedin Vishi- Kryetari i Komunës dhe Korab Krasniqi-DUKMM.  
Nga zyrtarët ishin:  Makfire Malsiu- Zyrtare e Lartë për Punë të KK, Arianitë Bajrami-
Asistente e Kryesuesit të KK, Mavije Murseli – Kabineti i kryetarit. 
 
Nga OSBE, mbledhjen e monitoroj, Faruk Dërmaku.  
 
Mbledhjen e kryesoj, Selajdin Troni, Kryesues i Kuvendit.  
Procesmbajtës: Makfire Malsiu, Zyrtare e Lartë për Punë të KK. 
 
Fillimisht Kryesuesi i Kuvendit, Selajdin Troni, i përshëndeti pjesëmarrësit e kësaj 
mbledhje, konstatoj kuorumin, materialin e mbledhjes besoj se e keni marrë, e hapi 
mbledhjen e I (parë) të rregullt të KPF-së për vitin 2026, data 27.01.2026.  
 
znj. Ardita Rrahmani dhe  znj. Ernesta Krasniqi, njoftuan se kanë problem me emaile 
private e zyrtare, ndërkaq theksuan se zyrtarja e KK na ka dërguar në formë tjetër 
materialin e mbledhjes. Në vazhdim zonja  Rrahmani, kërkoj të shtohet kapaciteti i 
emailit zyrtar, për me na u krijuar mundësi me i marrë materialet. Kjo kërkesë të 
përcjellët të Zyrës së IT që me rritur kapacitetin e emailit zyrtar.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Të pika 5, drejtori i ka përpunuar fotot se kanë qenë shumë të 
dobëta, tani janë bërë me ngjyra, ju kemi përcjellë sot KPF dhe KK, ndoshta pak me 
vonesë për KPF, për KK nuk është vonë. Për këtë takim e kemi paraparë këtë:  
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REND PUNE   
 

1. Plani i punës i Ekzekutivit të komunës për vitin 2026; 
 

2. Plani i punës i Kuvendit të Komunës  për vitin 2026; 
 

3. Propozim Vendimi për themelimin e Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi-
KKSB; 

 
4. Propozim Vendimi për themelimin e Komisionit komunal të Aksionarëve për 

KRM “Pastërtia” Sh. A- Njësia në Kaçanik;  
 

5. Propozim Vendimi për miratimin e Raportit përfundimtar  të komisionit për 
vlerësimin e dëmeve të shkaktuara nga fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë tjera, 
në fshatin Ivajë;  

 
6. Deklaratë mbi eliminimin e të gjitha formave të dhunës ndaj grave në politikë dhe 

në jetën publike. 
 
Lidhur me rendin e punës, e hapi diskutimin: Për diskutim nuk u paraqit kush, atëherë 
rendin e punës e shtroj në votim për aprovim dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Prezentë 7. 
Në saje të kësaj del konstatimi së KPF,  

Aprovoj 
Rendin e punës në përbërje prej 7 pikave.   
 
U kalua në shqyrtimin e pikave sipas renditjes: 
 
2. Plani i punës i Ekzekutivit të komunës për vitin 2026; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Nëse ka kush diçka, e hapi diskutimin:  
 
z. Bashkim Krasniqi: Planin e kam lexuar, është një plan që kishim pasur dëshirë me 
qenë edhe me voluminoz dhe me pasur me tepër të hyra për realizimin e tij, por kjo po 
varet prej faktorëve tjerë, prej buxhetit. Unë e kam lexuar me kujdes, ky plan i punës 
është i mirë, duke u bazuar në buxhetin e komunës, ne kemi me u munduar me përkrahur, 
që ky plan mos të ngelë vetëm në letër, por të realizohet. Ky plan e ka përkrahjen tonë, 
besoj se kemi me qenë bashkëpunues që ky plan mos të ngel vetëm në letër, por të 
realizohet. 
znj. Kadrije Lika Troni: Në plan janë përfshirë objektivat e gjithmbarshme të 
ekzekutivit të komunës, por nuk kam pa se ka kosto buxhetore për realizimin e këtyre 
objektivave. A parashihen kostot buxhetore në kornizën buxhetore për realizimin e këtij 
plani? 
z. Valdrin Dogani: Lidhur me pyetjen e znj. Kadrije Lika Troni, ky plan i punës i 
hartuar, është i bazuar në buxhetin e komunës të vitit 2026, i aprovuar në shtator të vitit 
2025. Në bazë të mundësive buxhetore që ka komuna, janë përfshirë objektivat e 
përcaktuar si në këtë plan.  
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë këtë pikë e shtroj në votim për 
aprovim me ia kaluar Kuvendit të Komunës në procedurë të shqyrtimit. Rezultati i 
votimit ishte njëzëri Për.  Prezentë 7. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF,  Shqyrtoj 
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Raportin e punës së Ekzekutivit të Komunës për vitin 2026 dhe i njëjti i përcjellët 
Kuvendit të Komunës në procedurë të shqyrtimit. 
 
2. Plani i punës i Kuvendit të Komunës  për vitin 2026; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Materialin e keni marrë, nëse ka kush diçka, e hapi diskutimin: 
 
znj. Kadrije Lika Troni: Me vjen mirë që në këtë plan pune është futur tetori rozë dhe 
nëntori 16 ditë aktivizim kundër dhunës në baza gjinore. Në planin e punës së KK nuk e 
shoh që është paraparë renditja apo renovimi i sallës së KK, vendi ku i mbajmë 
mbledhjet, ndërkaq kushtet i kemi jashtëzakonisht të dobëta, krahasuar me komunat tjera. 
Unë mendoj se ju kryesues do ti shtyni përpara kërkesën tonë dhe të grupit tonë të 
asamblistëve, se vazhdimisht në mandatin e kaluar kemi kërkuar që se paku të jetë një 
foltore, në mënyrë që për besimin që na  kanë dhënë qytetarët, zëri ynë të dëgjohet para 
foltores.  
znj. Ardita Rrahmani: Meqë është mbledhja e parë e KPF, uroj anëtarët e KPF dhe 
anëtarët e Ekzekutivit për përgjegjësitë e marra, uroj të na shkon puna mbarë. Në 
krahasim me vitet tjera, në plan pune shënohet se muaji gusht është muaj i pushimit, 
ndërkaq për 12 muaj na takojnë kompensimet për mbledhje të KK dhe mëditjet për 
mbledhje të KPF. Pasi është e caktuar me ligj, pse mos me i mbajtur 12 mbledhje të KPF. 
Të njëjtën kërkesë e kam ngritur edhe në mandatin e kaluar, dhe pse mos me realizuar një 
diçka që na takon. Sipas këtij plani, janë 11 mbledhje të KPF, se muaji gusht është 
pushim për anëtarët e KK.  
Kryesuesi i Kuvendit: Në vitin 2026 do ti mbajmë 12 mbledhje të KPF. Mundem 
materialin e një mbledhje me ndarë në dy mbledhje. Sa i përket sallës së KK, nuk janë 
kushtet e mira të punës. Nëse arrijmë me realizuar me buxhet, mendojmë me ndërtuar një 
sallë  të mirë afër komunës. Nëse nuk mundemi, atëherë duhet me shikuar çka mundemi 
me ndryshuar në sallën e KK që e kemi.  
 
znj. Kadrije Lika Troni: Veç a është vullneti, se mundemi me krijuar kushte edhe në 
sallën që e kemi.  
znj. Ardita Rrahmani: Një foltore mundet me u bërë në sallën që e kemi, diçka me tepër 
nuk besoj se mund të intervenohet. 
znj. Ernesta Krasniqi: Në sallën që e kemi të KK, është mirë me bërë intervenime, që 
ne si KK, drejtorët e drejtorive me i pasur përballë, e jo drejtorët me qëndruar prapa 
shpinës së anëtarëve të KK.  
Kryesuesi i Kuvendit: Nuk e di a mundemi me bërë diçka ndërhyrje në sallën aktuale. 
 
znj. Kadrije Lika Troni: A jeni konsultuar me ndonjë inxhinier të fushës, se tani edhe 
numri i anëtarëve të KK është me i vogël.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Ne e kemi planifikuar me ndërtuar një sallë të re, nëse nuk 
mundemi, atëherë me shqyrtuar mundësinë e modifikimit të sallës aktuale të KK. 
Diskutime tjera nuk ka, atëherë këtë plan pune e shtroj në votim për aprovim dhe i njëjti u 
aprovua njëzëri.  Prezentë 7. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF 

Aprovoj  
Plani i punës i Kuvendit të Komunës  për vitin 2026. Ky Plan pune i  

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
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3.Propozim Vendimi për themelimin e Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi-KKSB; 
 

Kryesuesi i Kuvendit: Nëse ka kush diçka, e hapi diskutimin: 
 
znj. Kadrije Lika Troni: KKSB shihet se është në përbërje prej 15 anëtarëve. Unë 
mendoj se nuk mund të jetë i plotë ky këshill, pa një përfaqësues nga sektori i 
shëndetësisë, pasi që siguria e qytetarëve është e lidhur ngushtë me shëndetin publik. Në 
rast të emergjencave, epidemish apo aksidentesh, vetëm shëndetësia mundet me dhënë 
udhëzime profesionale për mbrojtjen e komunitetit. Propozoj që në këtë këshill të shtohet 
edhe një përfaqësues nga Shëndetësia dhe një përfaqësues nga Këshilli rinor apo nga 
organizata rinore lokale, pasi nuk të përfshirë në këtë këshill. Rinia është faktor kyç në 
siguri dhe zhvillim, ashtu që pa përfaqësimin e tij në këtë këshill, nuk mundet të pasqyroj 
komunitetin e rinisë. Pasi numri nuk ishte i kufizuar i anëtarëve të KKSB, mendoj se 
duhet me i shtuar këta dy përfaqësues, në të kundërtën ky këshill pa një përfaqësues të 
shëndetësisë dhe një përfaqësues të rinisë nuk është i kompletuar.  Unë me herët e di se 
ka qenë në KKSB drejtori i QKMF.  
 
 znj. Ardita Rrahmani: Numri është kufizuar dhe përfaqësuesit e KKSB janë të caktuar 
në bazë të pozitës se caktuar që kanë.  
 
Kryetari i Komunës- Sabedin Vishi: Drejtori i QKMF nuk ka qenë i përfaqësuar në 
KKSB, ndërkaq ka qenë i përfaqësuar në Shtabin emergjent, i cili është formua në kohën 
e pandemisë. Ne mundemi me përcjellë kështu në KK, nëse ka hapësirë për me u 
përfaqësuar drejtori i shëndetësisë, e marrim parasysh kërkesën tuaj. Sa e di unë, 
përfaqësimi në KKSB është i përcaktuar në bazë të pozitave që kanë anëtarët e KKSB.  
 
Kryesuesi i Kuvendit Diskutime tjera nuk ka, atëherë këtë Propozim Vendimin për 
formimin e KKSB  e shtroj në votim për aprovim me ia kaluar në procedurë të KK dhe i 
njëjti u aprovua njëzëri. Prezentë 7. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF 

Aprovoj  
Propozim Vendimi për themelimin e Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi-
KKSB. Ky Propozim Vendim i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
4. Propozim Vendimi për themelimin e Komisionit komunal të Aksionarëve për KRM 
“Pastërtia” Sh. A- Njësia në Kaçanik;  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Nëse ka kush diçka e hapi diskutimin:  
 
znj. Kadrije Lika Troni: Kërkoj nga drejtori i DSHPE të jep sqarime me të hollësishme 
në këtë pikë. 
z. Arian Teneqja: Sipas Ligjit për Ndërmarrjet Publike në fuqi, përfaqësimi i komunës 
në këtë komision përbëhet prej 3 anëtarëve. Një anëtarë caktohet nga kryetari, 2 anëtarë 
caktohen  nga KK.  
znj. Kadrije Lika Troni: Kërkoj të dijë a është përcaktuar emri i anëtarit nga 
Ekzekutivi, ndërkaq parashtroj pyetje se kujt i takojnë 2 anëtarë që caktohen nga KK? A 
është e ligjshme që anëtarët e mëparshëm të shkarkohen automatikisht pa ardhur në KK 
një vendim për shfuqizimin e vendimit të mëhershëm për formim të komisionit.  
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Kryetari i Komunës: Ende nuk jam përcaktuar për anëtarin nga ekzekutivi, ndërkaq për 
2 anëtarët nga KK, përcaktoheni në KK, përfaqësohen kandidatët që marrin shumicën e 
votave.  
Kryesuesi i Kuvendit: Në ligj shkruan që pas marrjes së vendimit për anëtarë të 
komisionit, anëtarët e mëhershëm shkarkohen automatikisht.  
 
znj. Kadrije Lika Troni: Çdo vendim që merret në KK, duhet me u shfuqizuar përmes 
KK. Kështu është vepruar edhe me herët. Unë mendoj se njëherë duhet me ardhur 
shfuqizimi i atij vendimi në KK, pastaj me u emërua komisioni i ri.  
 
znj. Arlinda Rakoci Raka: Unë kam qenë pjesë e komisionit në mandatin e kaluar të 
KK. Komisioni ka mandat 4 vjet. Me zgjedhjen e anëtarëve të ri, ju pushon mandati 
anëtarëve tjerë.  
 
z. Kijani Zeneli: Kjo lëndë nuk është e kompletuar, këtu nuk është diçka në rregull dhe 
unë jam kundër formimit të këtij komisioni. Këtu nuk kemi një vendim që e saktëson në 
detaje emërimin e këtij komisioni. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Është shënuar në Propozim Vendim që me emërimin e anëtarëve 
të ri, shkarkohet komisioni i deritanishëm. 
 
z. Kijani Zeneli: Është e drejta e Kryetarit të komunës për emërimin e një anëtari nga 
Ekzekutivi, ndërkaq 2 anëtarët tjerë  duhet me u specifikuar se në çfarë forme emërohen, 
a janë pjesë e koalicionit. Pa u definuar kjo çështje, unë do të jam kundër këtij vendimi.  
 
znj. Ernesta Krasniqi: Para 4 viteve a ka qenë i njëjti propozim, sa e di unë, ka pasur 
përfaqësim nga secila parti politike.  
 
z. Arian Teneqja: Ligji për Ndërmarrjet publike, neni 5.2 e thekson se një anëtar 
caktohet nga Kryetari i Komunës, ndërkaq 2 anëtarët tjerë i emëron KK, nuk është e 
përcaktuar se kënd e emëron KK, ata që marrin shumicën e votave, emërohen anëtarë të 
komisionit.  
z. Kijani Zeneli: Për mua kjo është e pa pranueshme. 
 
znj. Kadrije Lika Troni: Neve këtu edhe në KPF na është thënë se çdo vendim që e 
merr KK, shfuqizohet nga KK. 
 
znj. Ardita Rrahmani; Po e kanë potencuar këtu me një pikë të Propozim Vendimit. Në 
parim është ashtu siç po thoni ju, se jam edhe juriste, por në anën tjetër jemi me mandat. 
Sikurse ne që jemi anëtarë të KK, nuk ka nevojë KK me na shkarkuar kur t ‘na përfundon 
mandati.  
Kryesuesi i Kuvendit: Është e specifikuar në Propozim Vendim se shkarkohen me 
automatizëm, pa marrë vendim tjetër.  
 
Kryetari i Komunës: Kjo si po e thoni ju, atëherë ne duhet me bërë shkarkimin edhe të 
anëtarëve të KKSB, që iu përfundon mandati me themelimin e KKSB të kësaj 
legjislature. Të Komitetet obliguese janë të caktuara me ligj përfaqësimi sipas subjekteve 
politike, ndërsa të shoqëritë aksionare, që ka aksione komuna, e bëjmë propozimin e 
anëtarëve dhe mbarëvajtjen e tyre.  
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z. Arian Teneqja: Nëse e keni pa një pikë, është që përcakton emërimin e anëtarëve dhe 
nuk ka nevojë për dy vendime, sepse me emërimin e anëtarëve të ri, shkarkohen me 
automatizëm anëtarët e deritanishëm.  
 
znj. Ardita Rrahmani; Mendoj se është e jashtëligjshme nëse ne vendosim të e 
shfuqizojmë një komision të cilëve iu ka përfunduar mandati.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë e shtroj në votim për aprovim 
dhe i njëjti u aprovua me 6 votë Për, Kundër 1-Kijani Zeneli, Abstenim nuk ka. Prezentë 
7. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF, 

Aprovoj 
Propozim Vendimi për themelimin e Komisionit komunal të Aksionarëve për KRM 
“Pastërtia” Sh. A- Njësia në Kaçanik.Ky Propozim Vendim i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
5. Propozim Vendimi për miratimin e Raportit përfundimtar  të komisionit për vlerësimin 
e dëmeve të shkaktuara nga fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë tjera, në fshatin Ivajë;  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Materialin iu kemi dërguar edhe njëherë, për shkak se nuk ka 
qenë i përpunuar mirë. Ndoshta ju dërguam pak me vonesë, edhe në KK e kemi dërguar 
me ndryshime, fotot janë bëre me ngjyra për shkak të dukshmërisë me të mirë.  E hapi 
diskutimin: 
z. Bashkim Krasniqi: Përshëndetje për Kryetarin e komunës, se tani erdhi, Mendoj se ky 
vendim  është shumë i mirë, komisioni ka qenë adekuat, e ka bërë vlerësimin e dëmeve 
dhe besoj se e ka vlerësuar në mënyrë të drejtë. Është mirë që po bëhet kompensimi i 
dëmit, që me ia ndihmuar pakëz dëmtuesit që ka pësuar nga demet e shkaktuara, se dëmi 
moral që iu ka shkaktuar fermerit, shkon kohë deri sa të sanohet, por kjo është mirë që se 
paku me ia lehtësuar dëmin material që iu ka shkaktuar. Të dhënat janë pasqyruar mirë,  
shpresoj të realizohet. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Me ndryshimet që janë bërë, fotot janë bërë me mirë, vendimi 
shkon në ministri për vlerësimin e tij. Diskutime të tjera nuk ka, e shtroj në votim për 
aprovim dhe i njëjti u aprovua njëzëri me ia kaluar KK në procedurë. Prezentë 7. Në saje 
të kësaj del konstatimi se KPF 

Aprovoj 
Propozim Vendimi për miratimin e Raportit përfundimtar  të komisionit për 
vlerësimin e dëmeve të shkaktuara nga fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë tjera, në 
fshatin Ivajë. Ky Propozim Vendim i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
znj. Kadrije Lika Troni: Kryesues, harrova me potencuar me herët që të pika për 
formimin e komisionit komunal të aksionarëve KRU”Pastërtia’, e kam vërejtur një gabim 
teknik, thuhet që KPF në mbledhjen e datës 19.01.2026 të shqytoj këtë pikë, ndërkaq sot 
është data 27 janar.  
Kryesuesi i Kuvendit: Mund të ketë gabime, e shikojmë. 
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6. Deklaratë mbi eliminimin e të gjitha formave të dhunës ndaj grave në politikë dhe në 
jetën publike; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Është një Deklaratë mbështetëse me 5 pikë, nëse doni ju lexoj. 
Mirë atëherë nëse nuk ka nevojë me lexuar, e hapi diskutimin:  
 
znj. Ardita Rrahmani: Mendoj se duhet ti qëndrojmë prapa kësaj marrëveshje për 4 vite 
sa e kemi mandatin.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë e shtroj në votim për aprovim  
me ia kaluar KK në procedurë këtë deklaratë. Rezultati i votimit është njëzëri Për.  
Prezentë 7. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF, 

Aprovoj 
Deklaratë mbi eliminimin e të gjitha formave të dhunës ndaj grave në politikë dhe 
në jetën publike. Kjo Deklaratë Mbështetëse, i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 

Diçka tjetër për këtë takim nuk pati, mbledhja i përfundoj punimet në ora 11: 30. Deri në 
fund të mbledhjes qëndruan të gjithë anëtarët 07.  
 
Mbledhja e I (parë) e Rregullt e Kuvendit të Komunës e vitit 2026 e legjislaturës së 8,  do 
të mbahet me 30.01.2026 (e premte) në ora 11:00.  
 
 
 
Procesmbajtës                                                                                     Kryesues i Kuvendit 
Makfire Malsiu                                                                                            Selajdin Troni             

















































































































































































































  

 

 
 
 

 

 
 

Raporti Vjetor Financiar 

Për vitin e përfunduar me 31 dhjetor 2025 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Republika e Kosovës 
Republika Kosova-Republic of Kosovo 

 

Emri i organizatës buxhetore në gjuhen shqipe (Komuna KAÇANIK) 

Emri i organizatës buxhetore në gjuhen serbe (shkruaj emrin e OB-së) 
 

Kodi i Organizatës Buxhetore: 652 

 

Protokolli dalës i Organizatës Buxhetore 

 

 

 

 

 

Protokolli hyrës i Thesarit të Kosovës 
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Neni  12 
DEKLARATË E PASQYRAVE FINANCIARE 
 

Për:   Nysret KOCA, U.D. Drejtor i Përgjithshëm i Thesarit 

 
 Nga:  Sabedin Vishi, Zyrtar Kryesor Administrativ (ZKA) 
 
                          Gafurr Loku, Zyrtar Kryesor Financiar (ZKF) 

 
Sipas mendimit tonë, pasqyrat financiare të cilat janë të bashkangjitura, përfshirë  shënimet  për vitin e 
përfunduar me 31 dhjetor 2025 janë përgatitur sipas Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit të 
Sektorit Publik të vitit 2017 “Raportimi Financiar sipas Kontabilitetit të bazuar në para të gatshme”, i 

përmbushin të gjitha obligimet raportuese që dalin nga Ligji Nr. 03/L-048 për Menaxhimin e 

Financave Publike dhe Përgjegjësitë, të plotësuar dhe ndryshuar me Ligjin nr. 03/L-221, Ligjin 
nr. 04/L-116, Ligjin nr. 04/L-194, Ligjin nr. 05/L-063 dhe Ligjin nr. 05/L-007 dhe janë të bazuara 
në shënimet financiare të mbajtura në mënyrë të duhur.  
 
Kjo deklaratë jepet në lidhje me prezantimin  e Pasqyrave Financiare të organizatës buxhetore për vitin 
që përfundon më 31 dhjetor 2025 dhe është pjese përbërëse e pasqyrave financiare.  
 
Ne besojmë dhe konfirmojmë, që:  
 

- Nuk ka pasur parregullsi lidhur me udhëheqësin apo me punëtorët, e cila ka mundur të ketë 
efekt material në pasqyrat financiare.  

 

- Informatat e dhëna dhe të prezantuara në pasqyrat financiare lidhur me burimin e fondeve dhe 
shpenzimin e tyre të lidhura me Buxhetin e konsoliduar të Kosovës  janë të plota dhe të sakta.  
 

- Informatat në lidhje me grumbullimin e të hyrave janë të sakta. 
 

- Nuk ka tjera llogari bankare të Buxhetit të Republikës së Kosovës përveç llogarive bankare të 
specifikuara në pasqyrat financiare dhe ky specifikim është i plotë dhe i saktë si në datën 31 
dhjetor 2025.  

 

- Nuk ka pasur shkelje të kërkesave të autoriteteve rregullatore të cilat kanë mundur të kenë efekt 
material në pasqyrat financiare.  
 

- Nuk ka ndonjë ankesë (ligjore) në proces e cila mund të ketë efekt material në pasqyrat 
financiare 

 

- Të gjitha detyrimet, si ato aktuale ashtu edhe kontingjente, dhe të gjitha garancitë që u kemi 
dhënë palëve të treta janë regjistruar dhe/ose janë shpalosur në mënyrën e duhur. 
 

- Të gjitha huat e pranuara janë regjistruar dhe/ose janë shpalosur, sipas legjislacionit në fuqi  
 

- Nuk ka pasur asnjë transaksion pas përfundimit të periudhës i cili do të kërkonte korrigjim ose 
shpalosje në pasqyrat financiare apo në shënimet e tyre.  
 

Sipas mendimit tonë, pasqyrat financiare që janë të bashkangjitura paraqesin një prezantim të vërtetë 
dhe të paanshëm të financave dhe transaksioneve financiare për vitin e përfunduar me 31 dhjetor 2025  
të institucionit Komuna Kaçanik. 
 

Data: 30/ 01/ 2026        Datë: 30/ 01/ 2026  
 
_________________       _________________ 
(Nënshkrimi i ZKA)                    (Nënshkrimi i ZKF) 
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Neni  13 
Pasqyra e pranimeve dhe pagesave në para të gatshme  

 
Pasqyra e pranimeve dhe pagesave të parave të gatshme për Komuna KAÇANIK
Për vitin e përfunduar më 31 dhjetor 2025

2025 2024 2023

Llogaria e vetme 

e Thesarit

Llogaria e vetme e 

Thesarit

Llogaria e vetme e 

Thesarit

BKK BKK BKK

Shënim  '000  '000  '000

BURIMET E FONDEVE -PRANIMET

12,132.70              10,831.51                10,345.46

1,640.60                1,045.70                  809.44

170.98                   255.72                     4.78

Financimet nga huamarrja

Klauzola e investimeve

Gjithsej 13,944.28              12,132.93                11,159.68                

SHFRYTEZIMI I FONDEVE - PAGESAT

Operacionet

Paga dhe shtesa 2 7,357.82                6,557.22                  6,157.97                  

Mallra dhe shërbime 3 1,526.44                1,430.94                  1,540.81                  

Shpenzime komunale 4 242.70                   200.56                     147.74                     

9,126.96                8,188.72                  7,846.53                  

Transferet 

Transfere dhe subvencione 5 567.07                   507.42                     360.28                     

Shpenzime  kapitale 

Prona, ndërtesa dhe pajisje 6 4,250.25                3,436.78                  2,952.87                  

Pagesa tjera 7

Gjithsej 13,944.28              12,132.93                11,159.68                

Granti qeveritar

Të hyrat vetanake

Të hyrat e dedikuara

Grantet e përcaktuara të donatorëve

Pranimet tjera 

Fondi zhvillimor në mirëbesim

 
 
Shënim: Pagesat nga palët e treta prezantohen në shënimin 13 në përputhje me SNKPS 2017, efektive nga 1 janari 2019. 
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Neni  14 
Raporti i ekzekutimit te buxhetit 

 

2025 2024 2023

Realizimi Buxheti final Buxheti fillestar Ndryshimi Realizimi Realizimi 

A B C D=B-A E F

Shënime € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

HYRJA E PARASË SË GATSHME

8 271.64               430.75              430.75                      159.11                              310.63                          444.00                         

Të hyrat jo tatimore 9 526.80               519.65              519.65                      (7.15)                                 432.96                          440.22                         

10 -                                    

Grantet e përcaktuara të donatorëve 11 136.86               136.86              -                                    287.07                          7.55                             

Tjera 12 -                                    

Gjithsej Pranimet 935.30               1,087.26           950.40                      151.96                              1,030.67                       891.77                         

DALJA E PARASË SË GATSHME

2 7,357.82            7,366.88           6,865.27                   9.07                                  6,557.22                       6,157.97                      

Mallra dhe shërbime 3 1,526.44            1,566.54           1,514.23                   40.09                                1,430.94                                             1,540.81 

Shpenzime komunale 4 242.70               250.40              225.00                      7.71                                  200.56                          147.74                         

Transfere dhe subvencione 5 567.07               588.66              514.16                      21.58                                507.42                          360.28                         

Shpenzime kapitale 6 4,250.25            4,527.96           3,473.58                   277.71                              3,436.78                       2,952.87                      

Rezerva -                                    

Tjerat 7 -                                    

Gjithsej  pagesat 13,944.28          14,300.44         12,592.24                 356.16                              12,132.93                     11,159.68                    

Pasqyra e krahasimit të shumave buxhetore dhe aktuale për Komuna KAÇANIK

Për vitin e përfunduar me 31 dhjetor 2025

Të hyrat tatimore

Të hyrat e dedikuara

Paga dhe shtesa
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Shënimi 2 deri 12 Prezantim i ndryshimeve materiale 
 

Për dallim prej shënimeve 2 deri 12, këto shënime  përdoren për të sqaruar dallimin material  në 
kolonën D (neni 14) , domethënë dallimin material të realizimit të buxhetit. SNKSP  në bazë të parasë 
se gatshme kërkon të sqarohen dallimet materiale. Varësisht nga madhësia e dallimit, nuk kanë nevojë 

të ofrohen shpjegime për të gjitha kategoritë, andaj mund të kërkohen ndryshime në sistemin e 
numërimit të shënimeve. Kur të sqarohen dallimet e ndonjë kategorie të ndarjes, duhet të jepet 
përmbledhja e natyrës  ndryshimit.  
 
Shënimi 2 – Paga dhe shtesa (D = 9.07) 

Buxheti fillestar për kategorinë Paga dhe shtesa për vitin 2025 ishte 6,865,265.00 €.  
Në fund të vitit 2024, në bazë të vendimit të Qeverisë së Republikës së Kosovës, u bë rritja e 
koeficientit për të gjithë zyrtarët publik për vitin fiskal 2025, me këtë dinamikë: 
- 0.5 njësi koeficienti për periudhën janar–qershor 2025; 
- 1.0 njësi koeficienti për periudhën korrik–dhjetor 2025. 
Si rezultat, buxheti për këtë kategori u rrit nga buxheti fillestar në buxhetin final, në shumë 
7,366,883.92 € . Këto ndryshime do të mbuloheshin nga vendimet e Qeverisë.  
Megjithatë, gjatë ekzekutimit të pagave në fundvit 2025, një pjesë e mjeteve të alokuara për këtë 
qëllim nuk u shpenzuan, duke rezultuar me mbetje të pashpenzuara në shumën 9,066.83 €, e cila 
paraqitet si suficit dhe në pajtim me rregullat buxhetore, kthehet në Buxhetin e Republikës së 
Kosovës. 
 
Shënimi 3 – Mallra dhe shërbime (D = 40.09) 

Buxheti fillestar për kategorinë Mallra dhe shërbime për vitin 2025 ishte 1,514,233.00 €.  
Në vitin 2025, realizimi ishte 1,526,440.62 €, buxheti final 1,566,535.09 €, me mosrealizim prej 
40,094.47 € (gjitha fondet). 
Dallimi lidhet me kursime në prokurim (kontrata/çmime më të ulëta se planifikimi), si dhe me 
mosrealizim të plotë të disa shërbimeve brenda vitit. Një pjesë e kërkesave/faturave janë pranuar në 
fund të vitit, pas përmbylljes së vitit fiskal dhe trajtohen sipas rregulloreve financiare (p.sh. përmes 
detyrimeve të vitit 2025). 

- Mjetet e pashpenzuara nga Granti Qeveritar (Fondi 10) në shumën 1,684.36 €, paraqiten si 
suficit dhe kthehen në Buxhetin e Republikës së Kosovës. 

- Mjetet e pashpenzuara nga të Hyrat Vetanake (Fondi 21) në shumën 31,709.18 €, bartën në 
buxhetin komunal në vitin fiskal vijues (2026). 

- Mjetet e pashpenzuara nga të Hyrat Vetanake të vitit të kaluar (Fondi 22 – viti 2025) në 
shumën 4,300.93 €, bartën në buxhetin komunal në vitin fiskal vijues (2026). 

- Mjetet e pashpenzuara nga Grantet e Përcaktuara të Donatorëve në shumën 2,400.00 €, 
bartën në vitin fiskal vijues (2026). 

 
Shënimi 4 – Shpenzime komunale (D = 7.71) 

Buxheti fillestar për kategorinë Shpenzime komunale për vitin 2025 ishte 225,000.00 €.  
Në vitin 2025, realizimi për shpenzime komunale ishte 242,698.40 € , ndërsa buxheti final  
250,403.42 €, me mosrealizim prej 7,705.02 € (gjitha fondet). 
 
Dallimi është krijuar kryesisht për arsye të kohës së faturimit: një pjesë e shërbimeve komunale 

faturohen pas konsumit. Për shembull, konsumi i muajit dhjetor (energji, ujë, mbeturina) zakonisht 
fakturohet në janar, ndërsa disa fatura të tjera kanë ardhur pas përmbylljes së vitit fiskal. Si rrjedhojë, 
këto shpenzime nuk janë reflektuar në pagesa brenda vitit 2025 dhe ndikojnë në mosrealizimin e 
paraqitur në kolonën D. 

- Mjetet e pashpenzuara nga Granti Qeveritar (Fondi 10) në shumën 2.04 €, paraqiten si 
suficit dhe kthehen në Buxhetin e Republikës së Kosovës. 
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- Mjetet e pashpenzuara nga të Hyrat Vetanake (Fondi 21) në shumën 7,698.33 €, bartën në 
buxhetin komunal në vitin fiskal vijues (2026). 

- Mjetet e pashpenzuara nga të Hyrat Vetanake të vitit të kaluar (Fondi 22 – viti 2025) në 
shumën 4.65 €, bartën në buxhetin komunal në vitin fiskal vijues (2026). 

 
Shënimi 5 – Transfere dhe subvencione (D = 21.58) 

Buxheti fillestar për kategorinë Transfere dhe subvencione për vitin 2025 ishte 514,157.00 €.  
Në vitin 2025, realizimi ishte 567,073.51 €, buxheti final 588,656.49 €, me mosrealizim prej 21,582.98 €. 

- Mjetet e pashpenzuara nga Granti Qeveritar (Fondi 10) në shumën 0.04 €, paraqiten si 
suficit dhe kthehen në Buxhetin e Republikës së Kosovës. 

- Mjetet e pashpenzuara nga të Hyrat Vetanake (Fondi 21) në shumën 15,026.27 €, bartën në 
buxhetin komunal në vitin fiskal vijues (2026). 

- Mjetet e pashpenzuara nga të Hyrat Vetanake të vitit të kaluar (Fondi 22 – viti 2025) në 
shumën 6,542.67 €, bartën në buxhetin komunal në vitin fiskal vijues (2026). 

- Mjetet e pashpenzuara nga Grantet e Përcaktuara të Donatorëve në shumën 14.00 €, bartën 
në vitin fiskal vijues (2026). 

 
 
Shënimi 6 – Shpenzime kapitale (D = 277.71) 

Buxheti fillestar për kategorinë Shpenzime kapitale për vitin 2025 ishte 3,473,583.00 €.  
Në vitin 2025, realizimi i shpenzimeve kapitale ishte 4,250,254.46 €, ndërsa buxheti final 
4,527,963.72 €, me mosrealizim material prej 277,709.26 €. 
Ky dallim rezulton kryesisht nga dinamika e realizimit të projekteve kapitale, përfshirë: vonesa në 
procedurat e prokurimit, realizim më i ngadalshëm i punimeve dhe mosdorëzim i situacioneve deri 
në fund të vitit. Si rezultat, një pjesë e mjeteve mbeten pa u ekzekutuar brenda vitit fiskal. 

- Mjetet e pashpenzuara nga Granti Qeveritar (Fondi 10) në shumën 1.64 €, paraqiten si 
suficit dhe kthehen në Buxhetin e Republikës së Kosovës. 

- Mjetet e pashpenzuara nga të Hyrat Vetanake (Fondi 21) në shumën 169,447.03 €, bartën në 
buxhetin komunal në vitin fiskal vijues (2026). 

- Mjetet e pashpenzuara nga të Hyrat Vetanake të vitit të kaluar (Fondi 22 – viti 2025) në 
shumën 108,113.74 €, bartën në buxhetin komunal në vitin fiskal vijues (2026). 

- Mjetet e pashpenzuara nga Grantet e Përcaktuara të Donatorëve në shumën 146.85 €, 
bartën në vitin fiskal vijues (2026). 

 
Shënimi 8 – Të hyrat tatimore (D = 159.11) 

Në vitin 2025, realizimi i të hyrave tatimore (që në këtë rast paraqet Tatimin në Pronë) ishte 
271,644.70 €, ndërsa buxheti final i planifikuar ishte 430,752.00 €, me mosrealizim prej 159,107.30 €. 
 
Dallimi lidhet me nivel më të ulët të arkëtimit krahasuar me planifikimin vjetor. Në këtë rënie ka 
ndikuar edhe heqja e praktikës së mëparshme të kushtëzimit të qytetarëve me pagesën e Tatimit në 
Pronë gjatë regjistrimit të automjeteve. Me largimin e kësaj dukurie, është zvogëluar pagesa në kohë 
dhe rrjedhimisht ka rënë realizimi i të hyrave nga Tatimi në Pronë gjatë vitit 2025. 
 
Shënimi 9 – Të hyrat jo tatimore (D = -7.15) 
Në vitin 2025, realizimi i të hyrave jo tatimore, ishte 526,799.98 €, ndërsa buxheti final i planifikuar 
ishte 519,649.00 €, duke shënuar arritje të planifikimit dhe tejkalim prej 7.150.98 €. 
 
Tejkalimi është rezultat i arkëtimeve më të larta se parashikimi në disa nënkategori të të hyrave jo 
tatimore. Në tërësi, kjo kategori ka reflektuar dinamikë më të mirë të arkëtimit dhe kërkesë më të 
lartë për shërbimet/lejim komunale gjatë vitit 2025. 
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Shënimi 11 – Grantet e përcaktuara të donatorëve 
Në vitin 2025, realizimi i granteve të përcaktuara të donatorëve ishte 136,857.60 €, ndërsa buxheti 
final po ashtu 136,857.60 €, prandaj nuk ka dallim material në kolonën D (B–A). 
 
Kjo kategori përfshin grante të përcaktuara të donatorëve (GPD), të cilat nuk planifikohen në 
buxhetin fillestar, sepse varen nga marrëveshjet dhe konfirmimet gjatë vitit. Ato inkorporohen në 
buxhet vetëm pasi të konfirmohen/ nënshkruhen marrëveshjet përkatëse dhe pastaj realizohen sipas 
projekteve dhe kushteve të donatorëve. 
 
 
Fondi 10 – Buxheti (Granti Qeveritar): 

Buxheti ishte 12,143,455.92 €, shpenzimi 12,132,701.01 €, me mbetje 10,754.91 €. Kjo mbetje paraqet 
mjete të pashpenzuara nga granti qeveritar; sipas rregullave buxhetore, trajtohet si suficit dhe 
kthehet në Buxhetin e Republikës së Kosovës. Kjo mbetje vjen nga këto kategori ekonomike:  
Paga dhe shtesa 9,066.83 €,    Mallra dhe shërbime 1,684.36 €,    Shpenzime komunale 2.04 €,  
Transfere dhe subvencione 0.04 € dhe Shpenzime kapitale 1.64 € . 
 
Fondi 21 – Të hyrat vetanake: 

Buxheti ishte 950,401.00 €, shpenzimi 726,520.19 €, me mbetje 223,880.81 €. Mjetet e pashpenzuara nga 
të hyrat vetanake barten në vitin fiskal vijues dhe mbesin në dispozicion të komunës për financimin e 
aktiviteteve/projekteve sipas planifikimit buxhetor. 
 
Fondi 22 – Të hyrat vetanake nga viti i kaluar: 

Buxheti ishte 1,033,041.11 €, shpenzimi 914,079.12 €, me mbetje 118,961.99 €. Kjo mbetje paraqet mjete 
të bartura nga vitet e kaluara që nuk janë ekzekutuar brenda vitit dhe barten në buxhetin e vitit 
vijues, për realizim sipas prioriteteve dhe projekteve të planifikuara. 
 
Fondi 31 – Granti i donacioneve të brendshme: 

Buxheti ishte 23,691.90 €, shpenzimi 23,531.05 €, me mbetje 160.85 €.  
 
Fondi 39 – Kryqi i Kuq: 

Buxheti ishte 2,400.00 €, shpenzimi 0.00 €, me mbetje 2,400.00 €. Mjetet janë alokuar për 
aktivitet/mbështetje të planifikuar, por pagesa/realizimi nuk është ekzekutuar brenda vitit fiskal; 
për rrjedhojë, mjetet mbeten të pashpenzuara dhe trajtohen për bartje/realizim në vitin vijues sipas 
marrëveshjes dhe destinimit. 
 
Fondi 61 – Qeveria Zvicerane: 

Buxheti ishte 147,452.71 €, shpenzimi 147,452.71 €, me mbetje 0.00 €. Kjo tregon se fondet e donatorit 
janë realizuar plotësisht brenda vitit, në përputhje me marrëveshjen/projektin. 
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Neni  15 
Shënimet shpjeguese për pasqyrat financiare  

 
 
Shënimi 1 

 
1. Politikat kontabël 
 

Pasqyrat Financiare për vitin e përfunduar me 31 dhjetor 2025 janë përgatitur sipas Standardeve 
Ndërkombëtare të Kontabilitetit të Sektorit Publik (IPSAS) – 2017, përkatësisht standardit “Raportimi 
Financiar sipas Kontabilitetit të bazuar në para të gatshme”, dhe i përmbushin të gjitha obligimet 
raportuese që dalin nga Ligji Nr. 03/L-048 për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë, i 
plotësuar dhe ndryshuar me Ligjin nr. 03/L-221, Ligjin nr. 04/L-116, Ligjin nr. 04/L-194, Ligjin nr. 
05/L-063, Ligjin nr. 05/L-007, si dhe Ligjin 08/L-183 për Mbështetjen e Punëve Publike. 
Politikat kontabël janë zbatuar në përputhje me bazën “cash” (të hyrat dhe shpenzimet njihen në 
momentin e arkëtimit dhe të pagesës), ndërsa regjistrimi dhe raportimi financiar është realizuar 
përmes Sistemit Informativ të Menaxhimit të Financave Publike (SIMFK/FreeBalance), duke 
respektuar strukturën e planit kontabël në fuqi dhe klasifikimet buxhetore. 
 
Në kuadër të MFK-së, Komuna Kaçanik ka zbatuar kontrolle të brendshme dhe ndarje të 
përgjegjësive në proceset kryesore financiare, duke siguruar që çdo transaksion të jetë i autorizuar, i 
mbështetur me dokumentacion të plotë, i kontrolluar paraprakisht dhe i regjistruar saktë, në 

përputhje me legjislacionin, rregulloret dhe procedurat përkatëse.  
Pagesat janë realizuar vetëm pas verifikimit të rregullsisë formale dhe financiare, ndërsa është 
siguruar ruajtja e evidencave për qëllime raportimi dhe auditimi. 
 
1.1 Informata për organizatën buxhetore (aktivitetet, legjislacioni, etj) 

Komuna e Kaçanikut është njësi e vetëqeverisjes lokale në Republikën e Kosovës dhe ushtron 
kompetencat e saj në përputhje me Kushtetutën e Republikës së Kosovës, Ligjin për Vetëqeverisjen 
Lokale, si dhe legjislacionin tjetër përkatës që rregullon organizimin dhe funksionimin institucional, 
administrimin publik dhe menaxhimin e financave publike. Në kuadër të fushëveprimtarisë së saj, 
Komuna planifikon dhe zbaton politika dhe shërbime publike lokale, administron asetet publike 
komunale dhe menaxhon burimet financiare në përputhje me parimet e ligjshmërisë, transparencës, 
efikasitetit dhe llogaridhënies. 
 
Misioni i Komunës së Kaçanikut është ofrimi i shërbimeve cilësore dhe të barabarta për qytetarët, 
zhvillimi i qëndrueshëm ekonomik e social dhe përmirësimi i mirëqenies në territorin e komunës, 
përmes qeverisjes së mirë, menaxhimit të përgjegjshëm të burimeve publike dhe pjesëmarrjes së 
qytetarëve në vendimmarrje. 
 
Vizioni i Komunës së Kaçanikut është të jetë një komunë e zhvilluar, e sigurt dhe funksionale, me 
administratë moderne dhe transparente, me infrastrukturë dhe shërbime të avancuara, që krijon 
kushte të favorshme për investime, punësim dhe një jetë më të mirë për të gjithë qytetarët. 
 
Entiteti i sektorit publik Komuna e Kaçanikut ka përgatitur Pasqyrat Financiare në harmoni me 
kërkesat e Ligjit Nr. 03/L-048 për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë, të plotësuar dhe 
ndryshuar me Ligjin nr. 03/L-221, Ligjin nr. 04/L-116, Ligjin nr. 04/L-194, Ligjin nr. 05/L-063 dhe 
Ligjin nr. 05/L-007, si dhe në përputhje me aktet nënligjore dhe udhëzimet përkatëse në fuqi. 
 



 

Faqe 9 nga 38 

Sipas LMFPP-së, të gjitha transaksionet me fonde brenda Fondit të Konsoliduar të Republikës së 
Kosovës bëhen përmes Llogarisë së Vetme të Thesarit. 
 
Komuna e Kaçanikut, organizatë buxhetore me kod: 652, gjatë vitit fiskal 2025, aktivitetet buxhetore i 
ka realizuar duke u mbështetur në legjislacionin e përgjithshëm nga fushëveprimtaria e financave të 
sektorit publik.  
Janë zbatuar të gjitha procedurat dhe fazat e përcaktuara për përgatitjen dhe miratimin e Buxhetit të 
Komunës së Kaçanikut për vitin 2025, duke respektuar me përpikmëri kalendarin kohor të përgatitjeve 
deri në fazën e aprovimit në Kuvendin e Komunës së Kaçanikut. 
 
Po ashtu, gjatë vitit 2025, rëndësi i është kushtuar harmonizimit dhe rregullimeve në ndarjet buxhetore 
dhe menaxhimit të lëvizjeve/transfereve të mjeteve brenda organizatës buxhetore, përmes: lëvizjes/ 
bartjes së mjeteve nga një program/nënprogram në program/nënprogram tjetër, nga një projekt në 
projektin tjetër, lëvizjeve nga një kategori ekonomike në tjetrën, si dhe rialokimit të mjeteve brenda së 
njëjtës kategori ekonomike, gjithmonë duke respektuar bazën ligjore dhe procedurat përkatëse. 
 
Është zbatuar legjislacioni në fuqi, përfshirë: Ligjin Nr. 03/L-048 për Menaxhimin e Financave Publike 
dhe Përgjegjësitë (me ndryshime), Ligjin Nr. 03/L-049 për Financat e Pushtetit Lokal (me ndryshime), 
Ligjin Nr. 08/L-332 mbi Ndarjet Buxhetore për Buxhetin e Republikës së Kosovës për vitin 2025, si dhe 
aktet tjera nënligjore që rregullojnë këtë fushë. 
 
Po ashtu, është zbatuar në mënyrë të vazhdueshme plani kontabël në fuqi për vitin 2025, ashtu siç 

është konceptuar dhe kërkuar nga Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve. 
 
 
1.2 Pagesat nga palët e treta  

Në zbatim të SNKSP 2017 pagesat nga palët e treta shpalosen në shënimin 13. 

 
1.3 Shumat raportuese 

Shumat raportuese nga neni: 
13 deri te neni 15 janë në `000 (mijë) Euro (€), 
16 deri te neni 24 shumat janë shuma e plotë Euro (€). 
 
1.4 Valuta raportuese 

Shumat janë raportuar në valutën Euro (€), 
 
1.5 Data e autorizimit 

Autorizohen me datën e nënshkrimit te deklaratës për Pasqyrat Financiare nga Zyrtari Kryesore 
Administrativë dhe Zyrtari Kryesore Financiar. 
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Neni 14.6 
Shpalosja e ndarjeve fillestare dhe finale të buxhetit  

Buxheti Fillestar          

(Ligji i Buxhetit Nr. 

08/L-332) për vitin 

2025

Vendimi i 

Qeverisë 

03/261

Vendimi i 

Qeverisë 

02/281

Ndryshimi 

III

Ndryshimi 

IV

Të hyrat vetanake- 

Bartja e bilanceve 

të pashpenzuara 

nga viti 2024

Grantet e percaktuara 

te donetoreve

Burime tjera te 

financimit

Buxheti 

përfundimtar 

SIMFK

Ndryshimet e 

buxhetit 

fillestar

Kategoria e ndarjes € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

Hyrjet

430.75                               154.96                           585.71                  35.97%

Të hyrat jo tatimore 519.65                               878.08                           1,397.73               168.98%

-                        

Grantet e përcaktuara të donatorëve 171.14                                  171.14                  

Huamarrjet -                        

Tjera -                        

Gjithsej 950.40                        -              -             -             1,033.04                 171.14                          -                     2,154.59          126.70%

Daljet
6,865.27                            296.87             204.75           7,366.88               7.31%

Mallra dhe shërbime 1,514.23                            49.90                             2.40                                      1,566.54               3.45%

Shpenzime  komunale 225.00                               25.40                             250.40                  11.29%

Transfere dhe subvencione 514.16                               50.95                             23.53                                    588.64                  14.49%

Shpenzime kapitale 3,473.58                            906.78                           147.45                                  4,527.82               30.35%

Rezerva

Kthimi i huamarrjeve -                        

Tjerat -                        

Gjithsej 12,592.24                   296.87        204.75       -             1,033.04                 173.38                          -                     14,300.28        13.6%

Ndryshimet e autorizuara nga LMFPP

Të hyrat tatimore

Të hyrat e dedikuara

Paga dhe shtesa
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Shpalos në detaje shënimet në tabelë 
 

Daljet (shpenzimet) 

a) Paga dhe shtesa 

Buxheti fillestar 2025 ka qenë 6,865,265 €, ndërsa buxheti përfundimtar është 7,366,883.92 €, me rritje 501,618.92 € (7.31%). Rritja është rezultat i 
vendimit të Qeverisë për ngritjen e koeficientit në + 0.5 njësi koeficienti për periudhën janar– qershor 2025; + 1.0 njësi koeficienti për periudhën 
korrik– dhjetor 2025, për secilin zyrtar publik.  
Ndryshimi I: 296,872.54 € - Vendimi i Qeverisë 03/261, i datës 05.06.2025- (Mbledhja Nr. 261/2025- https://gzk.rks-

gov.net/ActDetail.aspx?ActID=106461 ) dhe  

Ndryshimi II: 204,746.38 € - Vendimi i Qeverisë 02/281, i datës 24.12.2025- (Mbledhja Nr. 281/2025-, https://gzk.rks-

gov.net/ActDetail.aspx?ActID=114703 ), ndryshime të realizuara nga Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve. 

b) Mallra dhe shërbime 

Buxheti fillestar ka qenë 1,514,233.00 €, ndërsa buxheti përfundimtar është 1,566,535.09 €, me rritje 52,302.09 € (3.45%), si rezultat i: 

- Bartjes së mjeteve të të hyrave vetanake të pashpenzuara nga viti 2024 (fondi burimor 22): 49,902.09 € 

- Bartjes së mjeteve tek Grante të përcaktuara të donatorëve – Kryqi i Kuq i Kosovës (fondi burimor 31): 2,400.00 € 

c) Shpenzime komunale 

Buxheti fillestar ka qenë 225,000.00 €, ndërsa buxheti përfundimtar është 250,403.42 €, me rritje 25,403.42 € (11.29%), si rezultat i: 

- Bartjes së mjeteve të të hyrave vetanake të pashpenzuara nga viti 2024 (fondi burimor 22): 25,403.42 € 

d) Transfere dhe subvencione 

Buxheti fillestar ka qenë 514,157.00 €, ndërsa buxheti përfundimtar është 588,642.49 €, me rritje 74,485.49€ (14.49%), si rezultat i: 

- Bartjes së mjeteve të të hyrave vetanake të pashpenzuara nga viti 2024 (fondi burimor 22): 50,954.44 € 

- Bartjes së mjeteve tek Grantet e të përcaktuara të donatorëve (fondi burimor 31): 1.05 € 

- Grante të përcaktuara të donatorëve (fondi burimor 31)- participime të qytetarëve: 23,530.00 €, për projektet nga Drejtoria e Bujqësisë, Zhvillimit 

Rural dhe Pylltarisë (1. Mbështetja e bletarëve me shkrirëse dyelli; 2. Mbështetja e fermerëve me mekanizëm bujqësor; 3. Ndërtimi i serrave me 

sipërfaqe prej 50 m²). 

https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=106461
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=106461
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=114703
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=114703
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e) Shpenzime kapitale 

Buxheti fillestar ka qenë 3,473,583.00 €, ndërsa buxheti përfundimtar është 4,527,816.87, me rritje 1,054,233.87 € (30.35%), si rezultat i: 

- Bartjes së mjeteve të të hyrave vetanake të pashpenzuara nga viti 2024 (fondi burimor 22): 906,781.16 € 

- Bartjes së mjeteve tek Grante të përcaktuara të donatorëve – Qeveria Zvicerane (fondi burimor 61*): 34,125.11 €, për projektin e Drejtorisë së 

Shërbimeve Publike dhe Emergjencës  (1. Ndërtimi i trotuarit në rrugën regjionale Ahmet Kaçiku, segmenti Restorant Natyra - Fusha e Pajtimit) 

- Grante të përcaktuara të donatorëve (fondi burimor 61*)- participim nga DEMOS- Helvetas Kosovo: 113,327.60 €, për projektin e Drejtorisë së 

Kulturës, Rinisë dhe Sportit (1. Ndërtimi dhe rregullimi i terreneve sportive në bashkësitë lokale Doganaj- Soponicë dhe Duraj) 

*Fondi burimor 61- Qeveria Zvicerane, paraqesin participimin nga DEMOS- Helvetas Kosovo, mjete që vijnë si rezultat i Grantit të Performancës.  

*Totali i mjeteve tek Grante të përcaktuara të donatorëve – fondi burimor 61 (Qeveria Zvicerane / DEMOS–Helvetas Kosovo, Grant i Performancës) 

është: 147,452.71 € 

 

Gjithsej daljet 

Në total, buxheti fillestar për vitin 2025 ka qenë 12,592.239.00 €, ndërsa buxheti përfundimtar është 14,300.442.64 €, me rritje 1,708,203.64 € (13.60%).  
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Shënimi 2  Paga dhe shtesa 

Gjithsej Buxheti Ndryshimi 2024 2023

Pagesat FH KI FZHM GQ THV THD GPD Final Buxheti - Pagesat

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

    11111  -  Paga Neto 5,733.67              5,723.67         10.00       5,042.07         5,208.35         

    11121  -  Tatimi Në Të Ardhurat Personale 387.26                 387.26            349.67            342.20            

    11131  -  Kontributi Pensional - Punëtori 350.37                 350.37            309.89            293.08            

    11151  -  Sindikatat 22.01                   22.01              18.51              14.88              

    11152  -  Odat Profesionale 5.20                     5.20                4.30                3.52                

    11211  -  Përvoja E Punës 338.21                 338.21            297.19            

    11311  -  Kontributi Pensional - Punëdhënësi 350.37                 350.37            309.89            293.08            

    11611  -  Shtesat Tranzitore 1.47                     1.47                6.61                

    11900 -  Vendimet Gjyqësore -                      49.07              2.86                

Paga dhe shtesa 7,357.82              -            -            -            7,347.82         10.00       -            -            7,366.88          9.07                   6,557.22         6,157.97         

2025

 
 

Shpalos në detaje  shënimet e pasqyruara në tabelë: 

Shënimi “Paga dhe shtesa” përfshin shpenzimet për kompensimin e punonjësve (pagat neto, shtesat, si dhe detyrimet që burojnë nga paga – 
tatimi në paga, kontributet pensionale dhe ndalesat tjera). Për vitin 2025, pagesat e realizuara në këtë kategori janë 7,357,817.09 €, të financuara 
nga Granti Qeveritar 7,347,817.09€ dhe Të Hyra Vetanake 10,000.00 € (të alokuara).  
Buxheti final është 7,366,883.90 €, ndërsa dallimi Buxheti Final – Pagesat është 9,066.83 €, (mjete të pashpenzuara brenda vitit). 
 
Shpenzimet për “Paga dhe shtesa” në vitin 2025 janë 7,357,817.09 €, krahasuar me 6,557,217.56 € në vitin 2024, paraqesin rritje prej 800,599.53 € 
(12.21%); krahasuar me 6,157,974.77 € në vitin 2023, shpenzimet e vitit 2025 shënojnë rritje prej 1,199,842.32 € (19.48%). 
 
Rritja është rezultat i vendimit të Qeverisë për ngritjen e koeficientit në + 0.5 njësi koeficienti për periudhën janar– qershor 2025; + 1.0 njësi 
koeficienti për periudhën korrik– dhjetor 2025, për secilin zyrtar publik.  
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Shënimi 3  Mallra dhe shërbime                               

Gjithsej 

Pagesat FH KI FZHM GQ THV THD GPD

Buxheti 

Final

Ndryshimi  

Buxheti - 

Pagesat 2024 2023

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

    13140  -  transporti për udhëtime zyrtare jashtë vendit 1.23        1.23        

    13142  -  akomodimi për udhëtimet zyrtare jashtë vendit -          21.41      

    13143  -  shpenzimet e tjera për udhëtimet zyrtare jashtë vendit 0.84        0.84        0.17        0.61        

    shpenzimet e udhëtimeve zyrtare brenda vendit -          4.10        

    13310  -  interneti 0.97        0.97        1.02        0.53        

    13320  -  telefonia mobile 4.78        4.40        0.38     5.70        5.13        

    13330  -  shërbimet postare 5.12        5.11        0.00     5.08        9.81        

    13410  -  shërbimet e arsimit dhe trajnimit 0.20        0.20        

    13420  -  shërbimet e përfaqësimit për avokaturë -          0.75        6.54        

    13430  -  shërbimet e ndryshme shëndetësore 2.70        2.70        3.94        3.52        

    13440  -  shërbimet këshilldhënëse dhe profesionale 32.02      25.82      6.20     22.91      3.60        

    13445  -  shërbimet e veçanta - konsulentë dhe kontraktorë individual 36.17      30.08      6.09     17.50      

    13450  -  shërbimet e shtypjes/printimit 0.71        0.71        0.94        

    13460  -  shërbimet kontraktuese të tjera 36.04      25.25      10.79   102.98    205.55    

    13470  -  shërbimet teknike 9.43        8.44        0.99     9.73        8.19        

    13471  -  softuerët- licencat dhe mirëmbajtja e tyre -          0.40        

    13475  -  sigurimi fizik i objekteve publike 122.43    102.60    19.83   96.98      

    13480  -  shpenzimet e anëtarësimit 6.00        6.00        6.00        6.00        

    13501  -  mobiljet 4.00        4.00        44.39      46.33      

    13503  -  kompjuterët 18.82      17.45      1.37     29.40      5.90        

    13504  -  pajisjet e tjera të teknol.informative dhe të komunikimit 3.49        3.49        0.21        

    13505  -  makinat fotokopjuese- multifunksionale -          4.30        13.27      

    13506  -  pajisjet specialistike mjekësore 26.83      26.83      6.00        12.98      

    13509  -  pajisjet e tjera 63.84      63.84      32.03      28.61      

    13610  -  furnizimet për zyrë 28.70      28.24      0.46     46.14      37.35      

    13620  -  furnizimi me ushqim dhe pije (jo dreka zyrtare) 14.61      14.61      23.16      28.91      

    13630  -  furnizimet mjekësore 18.43      18.43      43.74      39.95      

    13640  -  furnizimet e pastrimit 15.69      15.69      19.03      19.92      

    13650  -  furnizimi me veshmbathje 8.36        8.36        6.50        3.45        

    13710  -  vaji 0.23        0.23        0.15        0.34        

    13720  -  nafta për ngrohje qendrore 8.05        8.05        13.80      3.96        

    13730  -  vaji për ngrohje -          1.60        0.40        

    13760  -  drutë dhe prodhimet e drurit për ngrohje 155.04    155.04    200.65    160.59    

    13780  -  derivatet për automjete, gjeneratorë dhe makineri 39.53      35.91      3.62     44.70      52.38      

    13810  -  avancë (paradhënia) për para të imëta 0.50        0.50        0.50        0.50        

    13917  -  provizion bankar- nlb banka -          0.04        

    13950  -  regjistrimi i automjeteve 2.84        2.26        0.59     2.94        2.91        

    13951  -  sigurimi i automjeteve 7.54        6.20        1.34     8.35        8.68        

    13954  -  kontrollimi teknik i automjeteve 0.35        0.35        0.61        

    14010  -  mirëmbajtja dhe riparimi i automjeteve 20.24      19.78      0.46     15.47      21.87      

    mirëmbajtja e ndërtesave -          74.62      

    14020  -  mirëmbajtja e ndërtesave të banimit -          2.82        

    14022  -  mirëmbajtja e ndërtesave administrative dhe afariste 3.19        0.09        3.10     20.27      21.64      

    14023  -  mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 85.44      82.67      2.76     54.68      141.76    

    14024  -  mirëmbajtja e ndërtesave shëndetësore 5.13        5.13        2.29        121.58    

    14026  -  mirëmbajtja e objekteve sportive 10.01      7.37        2.64     

    14030  -  mirëmbajtja e autorrugëve -          8.42        

    14032  -  mirëmbajtja e rrugëve lokale 366.88    315.85    51.03   252.43    334.50    

    14050  -  mirëmbajtja e mobiljeve dhe pajisjeve 27.81      27.81      21.05      17.85      

    14060  -  mirëmbajtja rutinore 123.15    104.66    18.49   76.52      49.56      

    14130  -  qiraja për pajisje 4.99        4.46        0.53     0.33        3.60        

    14310  -  kompensimi i përfaqësimit brenda vendit 13.98      10.65      3.33     13.77      2.36        

    14410  -  vendimet gjyqësore 190.61    172.12    18.49   41.83      6.64        

    14415  -  pagesat për tarifa - vendimet gjyqësore/përmbarimore 0.04        0.04        108.94    0.65        

    14210  -  reklamat dhe konkurset -          0.12        

    14230  -  shpenzimet për informim publik -          0.99        

    14450  -  pagesa- gjoba ndërinstitucionale -          3.70        

    kompensimi për inflacion -          8.70        

1,526.94 -   -   -      1,374.44 152.50 1,566.54 39.59             1,431.44 1,541.31 

2025
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Shpalos në detaje shënimet e pasqyruara në tabelë: 
 
Shënimi “Mallra dhe shërbime” përfshin shpenzimet operative për furnizime, shërbime kontraktuese, komunikim, transport, mirëmbajtje, karburante, si dhe shpenzime të 
tjera të natyrës së funksionimit të institucionit. 
 
Për vitin 2025, pagesat e realizuara në këtë kategori janë 1,526,940.62 €, të financuara nga Granti Qeveritar 1,374,439.64 € dhe Të Hyra Vetanake 152,500.98 €. 
Buxheti final në SIMFK është 1,566,535.09 €, ndërsa ndryshimi Buxheti Final – Pagesat është 39,594.47 € (mjete të pashpenzuara brenda vitit). 
 
Në vitin 2025, shpenzimet (pagesat) në kategorinë “Mallra dhe shërbime” janë përqendruar kryesisht në disa zëra, ku dallohen: mirëmbajtja e rrugëve lokale (24.03% e 
totalit), vendimet gjyqësore (12.48%), drutë dhe prodhimet e drurit për ngrohje (10.15%), mirëmbajtja rutinore (8.07%) dhe sigurimi fizik i objekteve publike (8.02% e 
totalit). Këta pesë zëra së bashku përbëjnë rreth 62.75% të shpenzimeve totale të kësaj kategorie për vitin 2025, ndërsa pjesa tjetër shpërndahet në shërbime të tjera 
operative, furnizime, mirëmbajtje të objekteve dhe shpenzime funksionale të institucionit. 
 
Shpenzimet për “Mallra dhe shërbime” në vitin 2025 janë 1,526,940.62 €, krahasuar me 1,431,444.24 € në vitin 2024, që paraqet rritje prej 95,496.38 € (6.67%). 
Krahasuar me vitin 2023, respektivisht 1,540,810.11 €, shpenzimet e vitit 2025 shënojnë ulje prej 13,869.49 € (0.90%). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Faqe 16 nga 38 

Shënimi 4  Shpenzime komunale  
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Shpalos në detaje shënimet e pasqyruara në tabelë:  
 
Këto shifra paraqesin shpenzimet e kategorisë ekonomike “Shpenzime Komunale”, të shpalosura në detaje për secilin kod ekonomik.  
Shpenzimet komunale përfshijnë: energjinë elektrike (për objektet komunale dhe ndriçimin publik), ujësjellësin dhe kanalizimin, shërbimet e mbeturinave, telefoninë fikse, 
si dhe pagesa sipas vendimeve/pajtimeve gjyqësore. 
 
Në vitin 2025 janë realizuar pagesa gjithsej 242,698.40 €, ndërsa Buxheti Final është 250,403.42 €, me dallim Buxheti Final – Pagesat 7,705.02 € (mjete të pashpenzuara 
brenda vitit). Financimi i këtyre pagesave është bërë nga Granti Qeveritar 169,616.96€ (69.89%) dhe Të Hyra Vetanake 73,081.44 € (30.11%). 
 
Shpenzimet komunale në vitin 2025, krahasuar me vitin 2024, paraqesin rritje prej (21.01%); ndërsa krahasuar me vitin 2023 paraqesin rritje prej (64.28%). Rritja kryesisht 
ndërlidhet me rritjen e çmimit të energjisë elektrike dhe shpenzimet e energjisë elektrike, të cilat janë rritur për shkak të kërkesave më të larta të konsumit, përfshirë 
shtrirjen/mbulueshmërinë e ndriçimit publik. 

 

 
 

Gjithsej Buxheti Ndryshimi 2024 2023

Pagesat FH KI FZHM GQ THV THD GPD Final

Buxheti - 

Pagesat

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

      13210  -  Energjia Elektrike 174.85              129.37     45.48     134.92     103.79     

      13220  -  Shërbimet e Ujësjellësit dhe Kanalizimit 15.01                9.74         5.27       10.49       7.98         

      13230  -  Mbeturinat 34.69                26.34       8.35       34.97       31.73       

      13250  -  Telefonia Fikse 5.06                  4.17         0.89       4.68         4.25         

      13260  -  Pagesat - Vendime Gjyqësore 13.09                13.09     15.50       

Shpenzime komunale 242.70              -        -        -        169.62     73.08     -        -        250.40   7.71            200.56     147.74     

2025
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Shënimi 5  Subvencione dhe transfere 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Shpalos në detaje shënimet në tabelë:  
Këto shifra paraqesin shpenzimet e kategorisë ekonomike “Subvencione dhe Transfere”, të shpalosura në detaje sipas kodeve ekonomike.  
Për vitin 2025 janë realizuar pagesa në vlerë totale 567,073.51 €, ndërsa Buxheti Final është 588,656.49 €, me dallim Buxheti Final – Pagesat 21,582.98 € (mjete të 
pashpenzuara brenda vitit).   
Financimi i pagesave në total është bërë nga Granti Qeveritar 389,156.96 €, Të Hyra Vetanake 154,385.50€ dhe nga Grantet e Përcaktuara të Donatorëve 23,531.05 € 
(participim nga vetë qytetarët). 
 
Ndarja dhe realizimi i këtyre subvencioneve dhe transfereve është bërë në përputhje me Rregulloren Komunale për kushtet, kriteret dhe procedurat e ndarjes së 
subvencioneve, si dhe Rregulloren MF – NR. 04/2017 mbi kriteret, standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve, në rastet kur përfitues janë organizatat 
joqeveritare. 
 
Gjatë vitit 2025, Zyra e Kryetarit ka mbështetur OJQ-të dhe shoqatat kryesisht përmes thirrjeve publike dhe marrëveshjeve, për programe që lidhen me: ruajtjen dhe 
promovimin e vlerave të luftës së UÇK-së, këshillimin dhe mbështetjen e kategorive të dala nga lufta, si dhe iniciativa me fokus mbrojtjen dhe kujdesin ndaj grave dhe 
fëmijëve.  
 
Në kuadër të transferëve për përfitues individual, bazuar në rregulloret dhe kriteret përkatëse, Komuna ka ndihmuar qytetarët me gjendje të rëndë ekonomike dhe 
sociale, si dhe raste me gjendje të përkeqësuar shëndetësore, duke u bazuar në kërkesat dhe arsyetimet e paraqitura.  
Në këtë kategori janë përfshirë edhe mbështetje për transportin e nxënësve, si pjesë e shërbimeve të domosdoshme për vijueshmërinë në arsim. 
Nga Drejtoria e Shërbimeve Publike janë kryer pagesat për shërbimet e varrimit të qytetarëve, të paraqitura në kodin ekonomik përkatës.  

Gjithsej Buxheti Ndryshimi 2024 2023

Pagesat FH KI FZHM GQ THV THD GPD Final

Buxheti - 

Pagesat

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

      21110  -  Subvencionet për Entitetet Publike -                    

      21200  -  Subvencionet për Entitetet Jopublike 415.69              314.09     79.65       21.95     354.05     226.85     

      22202  -  Transferet për Përfitues Individual Tjerë 86.56                35.07       49.91       1.58       107.33     133.44     

      22210  -  Pensionet Bazë -                    

      22215  -  Pensionet Bazë Kontributdhënëse -                    

      22220  -  Pensionet për Personat me Aftësi të Kufizuar -                    

      22232  -  Pensionet për Veteranët E Luftës -                    

      22235  -  Pensionet për TMK -                    

      22236  -  Pensionet për FSK -                    

      22298  -  Pagesat për Shërbimet e Varrimit 64.83                40.00       24.83       10.27       

      22300  -  Vendimet Gjyqësore -                    35.78       

Subvencione dhe transfere 567.07              -        -        -        389.16     154.39     -        23.53     588.66      21.58           507.42     360.28     

2025
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Nga Drejtoria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural, përmes thirrjeve për aplikim dhe marrëveshjeve (përfshirë bashkëpunime me organizata si “Islamic Relief”), 
janë mbështetur bujqit me serra dhe mekanizëm bujqësor, përfshirë edhe participimet nga ta.  
Drejtoria e Zhvillimit Ekonomik dhe Turizmit, përmes thirrjeve për aplikim, ka mbështetur me subvencione bizneset start- up në Komunën e Kaçanikut, me synim nxitjen 
e punësimit dhe zhvillimit ekonomik lokal. 
 
Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale ka mbështetur me subvencione, përmes thirrjeve publike, OJQ-të që ofrojnë shërbime mbështetëse dhe këshilluese për 
kategoritë e personave me aftësi të kufizuara, si dhe ka ndihmuar qytetarë (përfitues individual) me gjendje të rëndë sociale.  
Drejtoria e Arsimit ka mbështetur transportin e nxënësve dhe ka subvencionuar studentët përmes bursave.  
Ndërkaq, Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit, përmes thirrjeve publike, ka përkrahur OJQ-të që zhvillojnë aktivitete kulturore, rinore dhe sportive, si dhe përfaqësojnë 
Komunën e Kaçanikut në gara dhe evente të ndryshme.                                                                                                                                                             
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Shënimi 6  Shpenzime kapitale                                       

 
 
 

 
 
 
 

Gjithsej Buxheti Ndryshimi 2024 2023

Pagesat FH KI FZHM GQ THV THD GPD Final

Buxheti - 

Pagesat

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

      31110  -  Ndërtesat e Banimit -                       43.98                    200.00                  

      31120  -  Ndërtesat Administrative dhe Afariste 53.21                   20.00                   33.21                   40.00                    177.93                  

      31121  -  Ndërtesat Arsimore -                       112.78                  459.54                  

      31122  -  Ndërtesat Shëndetësore -                       -                       1.06                      

      31123  -  Objektet Kulturore -                       -                       -                       

      31124  -  Objektet Sportive 200.00                 200.00                 304.55                  8.39                      

      31125  -  Monumentet dhe Komplekset Memoriale 148.93                 70.00                   78.93                   45.07                    54.93                    

      31126  -  Rrethojat 108.13                 100.00                 8.13                     

      31128  -  Garazhet 47.04                   47.04                   100.00                  

      31129  -  Fushat Sportive 260.33                 50.00                   97.00                   113.33            137.36                  74.11                    

      31136  -  Urat 49.25                   49.25                   51.65                    

      31230  -  Rrugët Lokale 1,156.52              843.07                 313.46                 809.05                  493.56                  

      31240  -  Trotuaret 466.84                 190.00                 242.72                 34.13              341.99                  178.24                  

      31250  -  Rrjetet e Kanalizimit 154.64                 122.80                 31.84                   170.44                  279.64                  

      31260  -  Rrjetet e Ujësjellësit -                       75.12                    172.83                  

      31610  -  Pajisjet e Tjera të Tekn. Informative dhe të Komunikimit9.34                     9.34                     20.00                    10.00                    

      31620  -  Mobiljet -                       

      31660  -  Pajisjet Mjekësore 38.04                   19.65                   18.40                   30.00                    

      31690  -  Pajisjet e Tjera 121.85                 101.85                 20.00                   1.54                      102.11                  

      31700  -  Veturat Zyrtare -                       30.00                    

      31702  -  Xhipat dhe Kombibusët -                       59.50                    

      32110  -  Shtretërit e Lumenjve 7.61                     7.61                     130.20                  

      32100  -  Tokat -                       

      32111  -  Sistemet e Ujitjes 103.45                 45.00                   58.45                   62.67                    3.76                      

      32140  -  Parqet dhe Hapësirat Publike 206.17                 90.00                   116.17                 419.23                  

      34000  -  Pagesat sipas Vendimeve Gjyqësore 1,118.90              935.82                 183.08                 511.16                  7.50                      

     Kompensimi për Inflacion -                       -                       8.64                      

     Mirëmbajtja Investive -                       661.12                  

Shpenzime Kapitale 4,250.25              -        -        -        2,852.17              1,250.63              -        147.45            4,527.96               277.71                  3,436.78               2,952.87               

2025
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Shpalos në detaje shënimet në tabelë:   
Paraqesin shpenzimet e kategorisë ekonomike “Shpenzime Kapitale”, të shpalosura në detaje për secilin kod ekonomik. Në vitin 2025 janë realizuar pagesa gjithsej 
4,250,254.46 €, ndërsa Buxheti Final është 4,527,963.72 € me dallim Buxheti Final – Pagesat 277,709.26 €. Pagesat janë financuar nga Granti Qeveritar 2,852,170.36 € 
(67.11%), Të Hyra Vetanake 1,250,631.39 € (29.42%) dhe nga Grantet e Përcaktuara të Donatorëve 147,452.71 € (3.47%). 
 
Zërat kryesorë, në kategorine e shpenzimeve kapitale në vitin 2025 janë përqendruar kryesisht në: rrugët lokale me 1,156,520.66 € (27.21%), pagesat sipas vendimeve 
gjyqësore me 1,118,900.79 € (26.33%), trotuaret me 466,844.03 € (10.98%), fushat sportive me 260,327.60 € (6.13%) dhe parqet/hapësirat publike me 206,168.24 € (4.85%). 
Këta pesë zëra së bashku përbëjnë 75.50% të totalit të shpenzimeve kapitale për vitin 2025. 
Krahasuar me vitin 2024, shpenzimet kapitale të vitit 2025 paraqesin rritje prej (23.67%), kurse, krahasuar me vitin 2023, shënojnë rritje prej (43.94%). 
 

Edhe në vitin 2025, në kuadër të kategorisë “Shpenzime Kapitale”, Thesari i Kosovës ka ekzekutuar pagesa sipas vendimeve gjyqësore/përmbarimore.  
Këto pagesa në pjesën më të madhe lidhen me lëndë që rrjedhin nga Kontrata Kolektive në Arsim, të cilat realizohen jashtë kontrollit të planifikimit të zakonshëm 
buxhetor.  
Si rezultat, këto obligime krijojnë vështirësi në planifikimin e saktë dhe në realizimin e buxhetit, duke ndikuar në orientimin e mjeteve kapitale nga projektet e 
planifikuara drejt ekzekutimit të vendimeve gjyqësore. 

 
 

Shënimi 7  Tjera 
2025 2024 2023

Natyra e pagesës € '000 € '000 € '000

      83140  -  Depozitat për shpronësim 58.00     58.00     58.00     

Depozita 2

Depozita 3

Depozitat tjera

Gjithsej 58.00     58.00     58.00     
 

 
Shpalos në detaje shënimet në tabelë:   
Shuma e paraqitur prej 58,000.00 € i referohet procesit të shpronësimit të zhvilluar nga Komuna për një objekt privat. Ky objekt ishte privatizuar nga Agjencia Kosovare e 
Privatizimit (AKP) dhe më pas ishte blerë nga një qytetar. 
 
Me Vendim të Kuvendit Komunal, ky objekt ishte shpallur me interes publik. Komuna e ka zhvilluar dhe përfunduar procedurën e shpronësimit, mirëpo qytetari ende 
nuk është pajtuar me vlerën e përcaktuar të kompensimit, e cila është caktuar në bazë të vlerësimit të pronës të bërë nga Departamenti i Shpronësimeve në MFPT. 
 
Në këtë kuadër, mjetet në vlerë prej 58,000.00 € janë të deponuara në Bankën Qendrore të Kosovës (BQK), në Fondin e Mirëbesimit. 



 

Faqe 21 nga 38 

 
 
 

Shënimi 8   Te hyrat tatimore 
 

2025 2024 2023

Përshkrimi

Shënim

e € '000 € '000 € '000

% e totalit 

2024

% e ndryshimit 

nga 2023

Tatimi në Pronë- Objektet 40110 181.95        338.75        % %

Tatimi në Pronë- Parcelat 40110 128.68        105.25        % %

Të hyrat tatimore 3

Të hyrat tatimore 4
Gjithsej 271.64         310.63        444.00        -12.55% -38.82%

271.64         

 
 

Shpalos në detaje shënimet në tabelë:  

Rënia e të hyrave nga Tatimi në Pronë në vitin 2025 (271,644.75 €). krahasuar me vitin 2024 (310,632.83 €), -12.55%, si dhe krahasuar me vitin 2023 (443,998.13 €), -38.82%, 

lidhet kryesisht me uljen e dëshirës/ vullnetit për pagesë pas heqjes së kushtëzimit për regjistrimin e automjeteve. 
Heqja e kushtëzimit (pra, moskërkimi i dëshmisë së pagesës së tatimit në pronë, vërtetimit, si parakusht për regjistrim të automjeteve) ka ndikuar në rënien e disiplinës së 
pagesës, sepse një pjesë e tatimpaguesve e ka pasur pagesën e tatimit në pronë të lidhur me këtë proces. 
 
Të hyrat nuk janë të ndara veç e veç në “Tatimi në Pronë – Objektet” dhe “Tatimi në Pronë – Parcelat”, pasi ka ndryshuar sistemi i tatimit në pronë, i menaxhuar nga 
Departamenti i Tatimi në Pronë (MFPT) dhe ky sistem për momentin nuk gjeneron raport që i ndan të hyrat sipas këtyre dy kategorive. Si rrjedhojë, shumat në tabelë 
paraqiten në mënyrë të përgjithshme, pa ndarje analitike. 

 
 
  



 

Faqe 22 nga 38 
 

Shënimi 9  Të hyrat jo tatimore
2025 2024 2023

Përshkrimi

Shënim

e € '000 € '000 € '000

% e totalit 

2024

% e ndryshimit 

nga 2023

taksa për regjistrim të automjeteve 50001 87.42     79.43     71.96     10.05% 21.48%

taksa për regjistrim biznesi 50006 0.04       -100.00%

taksa për parkim publik, kamping dhe rekreacion50008 20.43     18.71     9.36       9.16% 118.25%

taksa për leje ndërtimi 50009 160.39   30.76     117.06   421.38% 37.01%

taksa për regjistrimin e trashëgimisë - ndërrimi i pronarit50011 0.08       1.48       -94.46%

taksa për ndërrim të destinimit të pronës 50012 19.82     61.91     27.73     -67.98% -28.50%

taksa për certifikatë të lindjes 50013 17.65     18.38     12.55     -3.95% 40.70%

taksa për certifikatë të kurorëzimit 50014 2.31       2.37       2.78       -2.74% -17.02%

taksa për certifikatë të vdekjes 50015 0.63       0.59       0.65       6.75% -2.31%

taksa për certifikata të tjera 50016 4.14       1.17       10.12     252.87% -59.10%

taksa për verifikimin e dokumenteve të ndryshme50017 0.15       0.12       0.13       22.69% 12.31%

taksa të tjera administrative 50019 53.36     82.18     56.60     -35.07% -5.73%

taksa për pjesëmarrje në tender 50020 0.28       -100.00%

taksa për certifikatë mjekësore 50024 6.68       9.14       7.38       -26.93% -9.55%

taksa për shtetësi 50025 0.51       0.00       25400.00%

taksa për legalizimin e objekteve 50026 7.55       20.54     9.90       -63.27% -23.77%

taksa për ushtrimin e veprimtarive afariste 50029 0.36       2.59       -100.00% -100.00%

taksa për leje urbanistike 50030

taksa për legalizim të dokumenteve 50031 0.40       -100.00%

taksa për certifikatë të pronësisë dhe kopje plani 50032 12.47     8.85       14.69     40.90% -15.13%

taksa për leje mjedisore 50045 31.40     2.24       11.49     1304.62% 173.40%

gjobat nga inspektorati 50104 3.14       2.29       7.44       37.42% -57.77%

gjobat e tjera 50107 6.00       -100.00%

të hyrat nga shitja e mallrave 50403 8.07       -100.00%

shfrytëzimi i pronës publike 50405 1.96       2.66       1.45       -26.15% 35.48%

prona publike për tregti të hapur 50406 1.59       -100.00%

qiraja nga vendosja e objekteve tregtare 50407 0.38       0.22       0.14       74.55% 178.26%

qiraja nga prona publike 50408 14.48     20.46     12.40     -29.22% 16.78%

participimet 50409 64.94     45.89     37.11     41.53% 75.03%

të hyrat nga shitja e pasurisë 50413 5.76       

receipts from debt and other fees for j.d and e.d. 50424 0.28       0.05       460.00%

taksa për regjistrim të pengut 50460 0.91       2.73       1.85       -66.67% -50.81%

matja e tokës në terren 50504 9.96       15.52     13.40     -35.85% -25.70%

inspektimi higjeniko-sanitarë 50507

Gjithsej 526.80   432.96   440.22   21.67% 19.67%



 

Faqe 23 nga 38 

Shpalos në detaje shënimet në tabelë:. 
Të hyrat jo tatimore për vitin 2025 arrijnë në 526,799.98 €, krahasuar me 432,958.55 € në vitin 2024, duke shënuar rritje prej 21.67%. Krahasuar me vitin 2023 440,215.19 €, 
rritja është 19.67%. Rritja kryesisht është ndikuar nga realizimi më i lartë i të hyrave nga Taksa për leje ndërtimi, rritja e të hyrave nga Taksa për leje mjedisore dhe rritja e 
të hyrave nga Participimet. Po ashtu, rritje është shënuar edhe te Taksa për regjistrim të automjeteve dhe te disa tarifa të tjera komunale.  
 
Në këtë shënim nuk janë paraqitur të hyrat indirekte, në shumë prej 237,885.92 €. Si rrjedhojë, shuma totale e të hyrave jo tatimore dhe të hyrave indirekte arrin vlerën 
764,685.90 €. 
 
Institucionet e nivelit qendror arkëtojnë të hyra nga shërbimet e kryera në territorin e komunave.  
Të hyrat e arkëtuara në nivel qendror, si gjobat e Policisë, gjobat e Gjykatave dhe të hyrat nga prerja/shfrytëzimi i pyjeve, bartën te komunat në territorin e të cilave janë 
arkëtuar dhe përmes procesit të transferit, shpërndahen për shfrytëzim nga komuna. 
 
Për periudhën TM1–TM4/ 2025, të hyrat indirekte vetanake të bartura për Komunën janë: 
 
Policia e Kosovës (gjobat në trafik): 210,387.00 € 
Gjykatat (gjobat): 18,402.00 € 
Agjencioni i Pyjeve (taksat): 9,096.92 € 
 
Gjithsej (TM1–TM4 / 2025): 237,885.92 € 
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Shënimi 10  Të hyrat e dedikuara 
 

2025 2024 2023

Përshkrimi

Shënim

e € '000 € '000 € '000 2024

% e ndryshimit 

nga 2023

Lloji i  të hyrës  1 -         -         -         

Lloji i  të hyrës  2 % %

Lloji i  të hyrës  3 % %

Lloji i  të hyrës  4 % %
Gjithsej -         -         -         0% %  

 
Shpalos në detaje  shënimet e pasqyruara në tabelë: 

 
 
 
 

Shënimi 11  Grantet e përcaktuara të donatorëve 
 
 

2025 2024 2023

€ '000 € '000 € '000

Komuna Kaçanik Subvencionimi për bujqësi me participim të qytetarëve 92500 21.95         0.34       2.77       

Komuna Kaçanik Subvencionimi për bletari me participim të qytetarëve 92504 1.58           -         4.78       

Qeveria Zvicrane GRANTI PER PERFORMANCE KOMUNALE 2024 92196 286.73   

Qeveria Zvicrane GRANTI PER PERFORMANCE KOMUNALE 2025 92336 113.33       -         
Gjithsej 136.86           287.07       7.55           

Përshkrimi

 
 
 
 
 

Shpalos në detaje  shënimet e pasqyruara në tabelë:   

Grantet e përcaktuara të donatorëve përfshijnë mjetet e pranuara për qëllime të caktuara, të cilat përdoren sipas kushteve/kritereve të përcaktuara nga dhënësi i grantit 
dhe nuk mund të rialokohen për qëllime të tjera. 
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Për vitin 2025, në këtë kategori janë realizuar të hyra në vlerë totale 136,857.60 €, të përbëra nga: 
 
-  Subvencionimi për bujqësi me participim të qytetarëve: - Në vitin 2025 janë realizuar 21,950.00 € participime. Këto mjete paraqesin subvencionim komunal për përkrahje 

në bujqësi, i zbatuar me participim të qytetarëve, sipas thirrjes publike të shpallur nga komuna, respektivisht Drejtoria e Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe Pylltarisë. 
- Subvencionimi për bletari me participim të qytetarëve: - Në vitin 2025 janë realizuar 1,580.00 € participime. Këto mjete paraqesin subvencionim komunal për përkrahje në 

bletari, i zbatuar me participim të qytetarëve, sipas thirrjes publike të shpallur nga komuna, respektivisht Drejtoria e Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe Pylltarisë. 
 
- Qeveria Zvicerane – Granti për Performance Komunale- Marrëveshja 2025  
Në vitin 2025 janë realizuar të hyra në vlerë 113,327.60 €. Ky grant mbetet i dedikuar për qëllime të përcaktuara në kuadër të programit të performancës komunale për vitin 
2025 dhe është përdorur sipas kushteve të marrëveshjes mes MAPL – së, DEMOS dhe Komunës. 

 
 

 
Shënimi 12  Tjera  

2025 2024 2023

Natyra e pranimit € '000 € '000 € '000

Depozitat 1 -              -              -               

Depozitat 2

Depozitat 3

Depozitat tjera

Gjithsej -              -              -               
 

 
Shpalos në detaje shënimet në tabelë: 
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Shënimi 13  Pagesa nga palët e treta  
    

2025 2024 2023

Kategoria ekonomike € '000 € '000 € '000

Paga dhe shtesa -                               -                               -                               

Mallra dhe shërbime

Shpenzime komunale

Transfere dhe subvencione

Shpenzime kapitale

Gjithsej pagesat nga palët e treta -                         -                         -                          
             

Shpalos tabelën në detaje si në tabelën në vijim aneks 1: 
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Neni 16  Raport për të arkëtueshmet 
 
Të arkëtueshmet (zbatohet për organizatat që mbledhin të hyra)  

 
 

Kodi ekonomik Përshkrimi 2025 2024 2023

40110 Tatimi në pronë 2,263,059.99    2,042,630.00    1,694,781.61    

50029 Të hyrat nga ushtrimi i veprimtarisë 219,070.00       219,070.00       219,430.00       

50405 Të hyrat nga shfrytëzimi i pronës publike 47,514.35         54,291.36         58,926.62         

Gjithsej 2,529,644.34    2,315,991.36    1,973,138.23    

 
             
  
 

 Shpalos ne PF tabelën në detaje dhe sipas formatit si Aneks 2: 

 

Data e lëshimit 

te fatures Numri i faturës

Kodi 

ekonomik

Afati i 

pagesës Furnitori Përshkrimi 20__

Gjithsej 0  
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Neni 17  Raport për detyrimet (faturat) e papaguara 
 

Kategoria

Ekonomike Kategoria ekonomike < 30 ditë > 30 ditë < 30 ditë > 30 ditë < 30 ditë > 30 ditë

11 Paga dhe shtesa 39,138.40           100,249.60         

13 Mallra dhe shërbime 8,837.15          178,529.64         1,261.69       54,759.84           7,752.40       91,134.82        

14 Shpenzime komunale

20 Transfere dhe subvencione 1,800.00          1,292.00             860.00                

30 Shpenzime kapitale 69,481.74           1,555.07             

Gjithsej 10,637.15   288,441.78    1,261.69   157,424.51    7,752.40   91,134.82   

2025 2024 2023

 
             
              
 

  Shpalos ne PF tabelën në detaje dhe sipas formatit si Aneks 3 

 

Data e pranimit 

te fatures Numri i faturës

Kodi 

ekonomik

Afati i 

pagesës Furnitori Përshkrimi Arsyeja e mospagesës 20__

Gjithsej 0  
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Neni 18  Detyrimet kontingjente  
 

Kategoria 

ekonomike Kategoritë ekonomike 2025 2024 2023

11 Paga dhe shtesa 1,299,550.53             1,755,491.53              1,954,234.00              

13 Mallra dhe shërbime 6,789.00                    13,500.00                   21,589.00                   

14 Shpenzimet komunale

20 Subvencione dhe Transfere

30 Shpenzimet kapitale 720,089.00                589,296.00                 583,935.00                 

Gjithsej 2,026,428.53             2,358,287.53              2,559,758.00              

 
 

Shpalos ne PF tabelën në detaje dhe sipas formatit si Aneks 4 
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Neni 19  Raport për pasurinë jo financiare  
 

Neni 19.3.1  Pasuritë kapitale (me vlerë mbi 1000 Euro) 
 

Klasifikimi i pasurive 2025 2024 2023

Ndërtesa 10,974,479.47   11,334,680.01   12,536,147.95   

Toka 49,049,164.12   49,049,164.12   48,869,952.60   

Pajisjet 141,953.00        140,595.01        187,444.80        

Infrastruktura 8,144,019.23     8,802,573.38     8,178,211.05     

Makineria -                    -                    -                    

Automjetet 272,945.98        363,701.93        459,963.02        

Tjera 15,666,154.90   12,763,060.29   10,470,649.67   
Gjithsej 84,248,716.70   82,453,774.74   80,702,369.09   

 
 

Shpalos ne PF tabelën në detaje dhe sipas formatit si Aneks 5 
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Neni 19.3.2  Pasuritë jo kapitale (me vlerë nën 1,000 Euro) 

 

Klasifikimi i pasurive 2025 2024 2023

Pajisjet dhe mobiljet 206,590.76      210,073.39      97,154.00        
Gjithsej 206,590.76      210,073.39      97,154.00        

  
 
 
Shpalos ne PF tabelën në detaje në vijim si  Aneks 6: 

 
 
 

Neni 19.3.3  Stoqet 

 

Klasifikimi i pasurive 2025 2024 2023

Stoqet 210.00            

Gjithsej -                 -                 210.00            
 

 
 

Shpalos ne PF tabelën në detaje në vijim si  Aneks 7: 
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Neni 20  Raport për avancet e pa arsyetuara 
 

Data e lëshimit ID e furnitorit te Zyrtarit Nr i kuponit të shpenzimit Arsyeja 2025

-                    

Gjithsej -                     
              
 

Shpalos me poshtë në detaje shënimet nga tabela:  
 

Nga vlera e përgjithshme e avanseve të hapura, 684.40 € janë avanse të bartura që datojnë që nga viti 2010. 
 
Në bazë të raporteve të gjeneruara nga SIMFK për kodet ekonomike 13810 dhe 13820 për vitin 2010, rezulton se këto dy avanse janë të mbyllura, andaj nuk ka avanse të 
paarsyetuara për këtë periudhë. 

 
 
 
 
 

Neni 21  Raport për të hyrat vetanake të pashpenzuara 

 
Përshkrimi 2025 2024 2023

Të hyrat vetanake të bartura nga viti i kaluar 1,033,041.11    1,098,068.10    814,722.67      
Të hyrat e pranuara në këtë vit 1,036,330.65    980,616.57       1,092,747.68     

Totali në dispozicion për ndarje në vitin aktual 2,069,371.76    2,078,684.67    1,907,470.35   

Shuma e shpenzuar në vitin aktual (1,640,599.31)   (1,045,696.56)   (809,442.35)     
Bilanci për bartje 428,772.45       1,032,988.11    1,098,028.00    
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Neni 22  Raport për bilancet e pashpenzuara të Fondit Zhvillimor në Mirëbesim 

 
 
 

          
 
           
 
 

 
Neni 23  Raport për të hyrat e dedikuara 

 
 
 

 
 

Neni 24  Raport për fondet e donatorëve të pashpenzuara 

 

 
 
 
 

Përshkrimi 2025 2024 2023

Të hyrat nga fondi zhvillimor ne mirebesim nga viti i kaluar -            -               -               

Të hyrat e pranuara në këtë vit

Totali në dispozicion për ndarje në vitin aktual -            -               -               

Shuma e shpenzuar në vitin aktual

Bilanci për bartje -            -               -               

Përshkrimi 2025 2024 2023

Të hyrat e dedikuara nga viti i kaluar -            -               -               

Të hyrat e dedikuara të pranuara në këtë vit

Totali në dispozicion për ndarje në vitin aktual -            -               -               

Shuma e shpenzuar në vitin aktual

Bilanci për bartje -            -               -               

Përshkrimi 2025 2024 2023

Grantet e përcaktuara të donatorëve të bartura nga viti i kaluar 36,687.01             5,333.90                 2,561.00           

Grantet e përcaktuara të donatorëve të pranuara në këtë vit 136,857.60           287,073.76             7,554.00           

Totali në dispozicion për ndarje në vitin aktual 173,544.61           292,407.66             10,114.85         

Shuma e shpenzuar në vitin aktual (170,983.76)          (255,720.65)            (4,780.95)          

Bilanci për bartje 2,560.85               36,687.01               5,333.90           



 

Faqe 34 nga 38 

 

Neni 25  Raport për numrin e punëtorëve sipas listës së pagave 
 

Me orar 

të plotë

Me orar të 

shkurtuar

Me orar 

të plotë

Me orar të 

shkurtuar

Me orar 

të plotë

Me orar të 

shkurtuar

Administrata Komunale 112 99 117 123

Kuvendi Komunal 27 27 27

Zjarrëfikësit 18 15 17 18

Arsim 531 530 517 528

Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale 134 126 121 117

Gjithsej 822 797 0 799 0 0 0

Nr aktual i 

punëtorëve në fund 

të 2025

Nr aktual i 

punëtorëve në fund 

të 2024

Nr aktual i 

punëtorëve në fund 

të 2023

Departamenti 

Nr i punëtorëve në 

Ligjin e Buxhetit Nr. 

08/L-332 

 
 

 

 
Neni 26  Raport për numrin e të punësuarve jashtë listës së pagave 

 

Departamenti 

Me orar të 

plotë
Me orar të 

shkurtuar

Me orar të 

plotë

Me orar të 

shkurtuar

Me orar të 

plotë

Me orar të 

shkurtuar

Departamenti 1 0 0 0 0 0 0

Departamenti 2

Departamenti 3

Gjithsej 0 0 0 0 0 0

Nr aktual i punëtorëve në 

fund të 2025

Nr aktual i punëtorëve 

në fund të 2024

Nr aktual i punëtorëve 

në fund të 2023

 
 

Sqarim: Shpalos arsyen e angazhimit, kohëzgjatjen, qëllimin dhe listën e personave te angazhuar. 
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Neni 27  Raport për numrin e të punësuarve me kontrate për shërbime te veçanta 

 

Departamenti 

Me orar të 

plotë

Me orar të 

shkurtuar

Me orar të 

plotë

Me orar të 

shkurtuar

Me orar të 

plotë

Me orar të 

shkurtuar

Zyra e Kryetarit 1

Drejtoria e Urbanizmit, Kadastrit dhe Mbrojtjes së Mjedisit 1 1

Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale  3 2 2

Gjithsej 4 0 2 0 4 0

Nr aktual i 

punëtorëve në fund 

të 2025

Nr aktual i punëtorëve 

në fund të 2024

Nr aktual i 

punëtorëve në fund të 

2023

 
 

 
Sqarim: Shpalos arsyen e angazhimit, kohëzgjatjen, qëllimin dhe listën e personave te angazhuar.   
 

Drejtoria e Urbanizmit, Kadastrit dhe Mbrojtjes së Mjedisit 
- Përmes procedurave të rregullta të prokurimit, ka kontraktuar një konsulente për projektin: “Shërbime konsulente për kompletimin e Draftit të PZHK-së”. 
 
Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale 
- Meqenëse ka qenë e pamundur të angazhohen si staf i rregullt përmes procedurave të konkursit, për shkak të mungesës së interesimit për aplikim, Komuna e 
Kaçanikut përmes procedurave të rregullta të prokurimit ka angazhuar gjithsej 3 mjek specialistë në sektorin e shëndetësisë: një pulmolog, një gjinekologe dhe një 
radiolog. 
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Neni 28  Raport për gjendjen/zbatimin e rekomandimeve të Zyrës Kombëtare të Auditimit ( ZKA) 

  

Nr Rekomandimi Veprimi i ndërmarrë  

Afati i 
zbatimit 

Statusi aktual i 
rekomandimit 

Vleresimi 
i rrezikut 

1 

Rekomandimi B1: Kryetari duhet të sigurojë se 
shpenzimet planifikohen dhe realizohen sipas 
kategorive ekonomike adekuate, për të mundësuar 
raportimin e drejtë të tyre në PFV. 

Këto pagesa janë ekzekutuar nga Departamenti i 
Thesarit (MFPT), pa propozim të Komunës se nga cila 
kategori ekonomike të tërhiqen ato mjete. Pothuajse e 
gjithë kjo shumë vjen si pasojë e Kontratës Kolektive në 
sektorin e arsimit, e nënshkruar nga Qeveria, mirëpo 
barra financiare e mbetur tek komuna. Ne do të 
kërkojmë nga Thesari (MFPT) të konsultohen 
paraprakisht me komunën për kategorizimin e saktë të 
pagesave të këtij lloji. 

12 muaj Pjesërisht i 
zbatuar 

  

2 

Rekomandimi A1: Kryetari duhet të sigurojë se të gjitha 
pasuritë e komunës janë regjistruar saktë në regjistrat 
kontabël sipas kërkesave ligjore. 

Janë regjistruar pothuajse gjitha pasuritë jokapitale në 
sistemin “e-pasuria”; do të bëhen verifikime të rregullta 
mes blerjeve dhe regjistrimeve në këtë sistem pas 
trajnimit të zyrtarit përgjegjës për përdorimin e sistemit 
“e-pasuria”. 

12 muaj Pjesërisht i 
zbatuar 

  

3 

Rekomandimi A2: Kryetari duhet të sigurojë që të 
forcohen kontrollet dhe të rritet përgjegjësia në procesin 
e ndarjes së fondeve për projektet kapitale, duke i dhënë 
prioritet projekteve të papërfunduara nga vitet 
paraprake. 

Është forcuar procesi i monitorimit të ekzekutimit të 
projekteve kapitale dhe do të raportojmë çdo devijim të 
mundshëm në këto projekte.  

12 muaj Pjesërisht i 
zbatuar 

  

4 

Rekomandimi A3: Kryetari duhet të sigurojë vendosjen 
e kontrolleve në këtë fushë me një mbikëqyrje rigoroze 
në menaxhimin e kontratave. Realizimi i kontratave të 
bëhet në përputhje me planin dinamik/afatin për 
kryerjen e punëve/furnizimeve dhe për vonesat e 
paarsyetuara të aplikohen masat/ndëshkimet e 
parapara në kontratë. 

Është punuar në realizimin e punëve bazuar në planin 
dinamik dhe afateve të parapara në kontratë. Dinamika 
e punëve përcillet në vazhdimësi nga menaxherët dhe 
mbikqyrësit përkatës të kontratave të caktuara. 

12 muaj Pjesërisht i 
zbatuar 

  

5 

Rekomandimi A4: Kryetari duhet të sigurojë arritjen e 
verifikimit të 20% të pronave të paluajtshme në mënyrë 
që ndryshimet eventuale të pronave të integrohen në 
bazën e të dhënave për të reflektuar detyrimin e saktë 
tatimor. 

Për shkak të mungesës së stafit në Zyrën e Tatimit në 
Pronë, nuk ka qenë e mundur të kryhet inspektimi i 
nevojshëm (20% e pronave). Nga Zyra e Tatimit në 
Pronë, ose do të punësohet ndonjë zyrtar për verifikim 
të pronave ose do të shqyrtohet mundësia e kontraktimit 
të ndonjë kompanie private. 

12 muaj I pa zbatuar   
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6 

Rekomandimi B2: Kryetari duhet të sigurojë se janë 
forcuar kontrollet e brendshme në procesin e 
ekzekutimit të pagesave. Procedimi i pagesave duhet të 
bëhet sipas kronologjisë se ngjarjeve që fillimisht të 
bëhet zotimi i mjeteve, të nxjerrët urdhërblerja dhe më 
pas pranimi i mallrave/ punëve. 

Do të vazhdon të bëhet procedimi i pagesave sipas 
procedurave të parapara në Rregullën Financiare 
01/2013/MF. Para pranimit të 
punëve/mallërave/shërbimeve do të bëhet zotimi apo 
kërkesa për blerje. 

12 muaj Pjesërisht i 
zbatuar 
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Rekomandimi A5: Kryetari duhet të sigurojë se të gjitha 
kontrollet e nevojshme funksionojnë gjatë tërë kohës, në 
mënyrë që para inicimit të procedurave të prokurimit të 
sigurohet se projektet kapitale janë të përfshira në ligjin 
e ndarjeve buxhetore ka fonde të mjaftueshme 
buxhetore të ndara për të gjitha kontrata e lidhura. 

Janë planifikuar dhe analizuar kostot finale të projekteve 
dhe për të njejtat do të parashihen shuma edhe në 
projeksionet buxhetore sipas kërkesave buxhetore. 

12 muaj Pjesërisht i 
zbatuar 
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Rekomandimi B3: Kryetari duhet të forcojë kontrollet 
në menaxhimin e faturave, duke siguruar se pagesat 
bëhen brenda afatit të përcaktuar ligjor. 

Tash mbahet një regjistër (protokol) i faturave, ku 
shënohet data e pranimit, bashkë me datën e afatit për 
pagesë çka mundëson të bëhet planifikim më i saktë 
edhe i planit të rrjedhës së parasë (cash plan). 

12 muaj Pjesërisht i 
zbatuar 
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Rekomandimi B4: Kryetari duhet të sigurohet se 
funksionon kontrolli i duhur përmes zyrës së 
prokurimit, ashtu që, të rishikoj se njësitë kërkuese bëjnë 
hartimin e projektit ekzekutiv sipas kërkesave ligjore 
dhe nevojave të komunës duke përcaktuar standardin e 
cilësisë së punës apo furnizimit. 

Janë ndërmarrë gjitha hapat e nevojshëm që mos të 
paraqitet prapë kjo gjetje. 

12 muaj I zbatuar   
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Rekomandimi B5: Kryetari duhet të sigurojë forcimin e 
kontrolleve që menaxhimi i kontratave do të mbahet dhe 
arkivohet në sistemin elektronik të prokurimit publik. 

Edhe përkundër trajnimit për menaxhimin e kontratave 
përmes e-prokurimit, menaxherët akoma nuk nuk kanë 
filluar me punë përmes këtij sistemi. 

12 muaj I pa zbatuar   
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Rekomandimi B6: Kryetari duhet të sigurojë forcimin e 
kontrollit të brendshëm për menaxhimin e të 
arkëtueshmeve, si dhe rritjen e efikasitetit për arkëtimin 
e tyre. Po ashtu të analizohen shkaktarët e rritjes së të 
arkëtueshmeve si dhe të krijojë strategji të mbledhjes së 
tyre, përfshirë dhe ndërmarrjen e veprimeve të 
nevojshme ligjore për inkasim. 

Tek llogaritë e arkëtueshme, përveç Zyrës së Tatimit në 
Pronë, që ka sistemin ProTax dhe menaxhohen regjistrat 
e saktë, taksa për ushtrimin e veprimtarisë dhe taksa për 
shfrytëzim e pronës publike i azhurnojnë regjistrat 
vetëm në excel. 
Janë zhvilluar aktivitete të nevojshme për uljen e nivelit 
të llogarive të arkëtueshme. Shembull: për përditësimin 
e të dhënave të biznesit, nevojitet të paguhet obligimi që 
rrjedh nga taksa për ushtrimin e veprimtarisë; për të 
arkëtueshmet nga shfrytëzimi i pronës publike, komuna 
ka pasur marrëveshje me disa operator ekonomik, kurse 
në rast të mosrespektimit të marrëveshjes, janë bërë 
propozimet për përmbarim.  
Janë shqyrtuar edhe mundësitë e eliminimit apo faljes së 
borxheve të vjetëruara (taksa për ushtrimin e 
veprimtarisë). 

12 muaj I pa zbatuar   
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Rekomandimi A6: Komuna duhet të sigurojë që NjAB te 
mos mbetet pa udhëheqës se NjAB- se dhe të ndërmarr 
masa në angazhimin e një udhëheqës se NjAB-se. 

Kjo çështje është adresuar, pasi komuna ka përfunduar 
procedurat e rekrutimit për këtë pozitë të Njësisë së 
Auditimit të Brendshëm (NjAB). 

12 muaj I zbatuar   

 
 Shpalos në detaje shënimet në tabelë: 

- Rekomandimi A– nënkupton çështjet dhe rekomandimet e reja. (6) 
- Rekomandimi B– nënkupton çështjet dhe rekomandimet e përsëritura. (6) 
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